


“When you think you’ve reached your goal,

you realize you can achieve even more.

At Vermobil, we’ve embraced a journey of  growth, 

continuously taking on new challenges to find better 
solutions and become the most authentic version

of  ourselves.”

“Quando pensi di aver raggiunto il tuo obiettivo,

scopri che puoi fare ancora di più.

Vermobil ha accettato di intraprendere

un percorso di crescita 

rispondendo sempre a nuove sfide 
per cercare soluzioni migliori

e diventare la versione più autentica di se stessa”.

Matteo Pambianco

CEO
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2025 marks a significant milestone for us at Vermobil. One year after celebrating our 30th 

anniversary, we continue to design and produce outdoor furnishings with creativity and 

enthusiasm. Since 1993, we’ve been showcasing and interpreting Italian style through 

a versatile, dynamic, and cutting-edge approach. We’ve maintained our artisanal roots 

while adapting to evolving market needs, blending tradition with technology and driven 

by an unrelenting passion for beauty. We design and manufacture garden and public 

space furniture in our efficient industrial facility located in the heart of Umbria. Spanning 

15,000 square meters, this space is dedicated to creating high-quality collections. 

Careful material selection and a focus on experienced, specialized personnel ensure 

the production of reliable, safe, and low-maintenance design products. Our products 

are renowned for their exceptional weather resistance, thanks to the use of galvanized 

metalsaluminium, stainless steel and meticulously researched polyester powder 

coatings. All our items are distributed across Italy and internationally through a well-

organized and extensive network of qualified dealers, spreading the quality and style of 

our brand as we continue to gain recognition. Il 2025 segna per Vermobil un traguardo 

importante. A distanza di un anno dai festeggiamenti per i 30 anni di attività, l’azienda 

continua a progettare e a produrre con creatività ed entusiasmo arredamenti da esterno. 

Dal 1993 Vermobil racconta e interpreta lo stile italiano in una realtà versatile, dinamica 

e all’avanguardia. Il tutto senza perdere un’impronta essenzialmente artigianale che ha 

mantenuto invariato il carattere nativo dell’azienda e non le ha impedito di rispondere 

nel tempo alle diverse esigenze produttive di mercato, integrando tradizione e 

tecnologia nel rispetto di un’incessante passione per la bellezza. Vermobil disegna e 

realizza mobili da giardino e per la collettività in un efficiente impianto industriale nel 

cuore dell’Umbria: 15.000 mq di spazio concepito e strutturato per dar vita a collezioni 

di qualità, in cui l’accurata selezione dei materiali da utilizzare e la massima attenzione 

alla scelta di personale esperto e specializzato garantiscono la creazione di prodotti di 

design affidabili, sicuri e di semplice manutenzione. I prodotti Vermobil si distinguono 

per la particolare resistenza agli agenti atmosferici grazie all’impiego di metalli zincati, 

alluminio, acciaio inox e verniciature in polveri poliestere scrupolosamente ricercate. 

Tutti gli articoli sono distribuiti in Italia e all’estero tramite un’organizzata e capillare rete 

di rivenditori tra i più qualificati nel settore, per diffondere ovunque la qualità e lo stile di 

un marchio in crescente affermazione. 

J UST MAD E I N  ITALY
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CO NTE NTS

006 A B O U T  U S

012 D E S I G N E R

014 C O N T R AC T

016 P R O F E S S I O N A L  E X P E R I E N C E

018 N OV E LT I E S

024 C ATA L O G U E  R E A D I N G

026 C O L L E C T I O N S :

290 CO M P L E M E N T S

312 BA S E S  A N D  TO P S

314 C O N T R AC T  P R OJ E C T

326 I TA L I A N  P R O D U C T I O N

332 M AT E R I A L  A N D  F I N I S H E S

028 V E R D E A

038 V E R D E A  R O P E

046 V E R A

054 E M M A

058 F LO R A

066 A L A M A R I

072 S LOT

080 H U G

088 K E Y  W E S T

098 S A N TA  F E

102 M I A M I

112 H A M PTO N S

118 DA I S Y

132 DA I S Y  R O P E

149 A R I A

154 R O M A

166 T W I S T

178 A L I C E

192 S O F Y

196 E X T I A

202 VA L E N T I N O/ S U M M E RT I M E

210 S P R I N G T I M E

216 F OX

226 F E L L I N I

230 Q U AT R I S

240 S E A S I D E

246 S T E P

250 B I S T R OT

254 C I AO

258 M O G A N

264 M I M M O  R O N D O '

268 TO S C A

274 V E G A S

280 PA R K

286 B E A N  BAG
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M I SS I O N -  P H I LOSO P HY

Our creations at Vermobil reflect a deep love for 

nature and the joy of sharing outdoor spaces 

with loved ones. We design our furniture with 

sustainability, durability, comfort, and practicality 

in mind, all while embracing the beauty of 

contemporary design. Le realizzazioni Vermobil 

denotano un profondo amore per la natura e il 

piacere di condividere i propri spazi verdi con chi si 

ama. Gli arredi rispondono a criteri di sostenibilità, 

durata, comfort e praticità senza rinunciare alla 

bellezza di un design contemporaneo.

Our creations seamlessly blend into any 
setting, harmonizing with the surrounding 
space through the use of durable, high-quality 
materials and meticulous craftsmanship. 
Le creazioni Vermobil si integrano in ogni 
contesto in armonia con lo spazio circostante 
grazie a materiali resistenti e pregiati ed a una 
lavorazione scrupolosa e attenta ai dettagli. 
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With over thirty years in the outdoor 

furniture industry, we at Vermobil have 

expanded our reach to the international 

market, achieving high levels of 

production and global recognition.  

Attiva da oltre trent'anni nel panorama 

dell'arredo outdoor, Vermobil è cresciuta 

puntando su un mercato internazionale 

che l'ha portata a conquistare un alto 

livello di produzione e apprezzamento a 

livello globale. 

VE R M O B I L J UST MAD E I N  ITALY
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Each piece we create at Vermobil features a visible 

pattern of exclusive design and quality, paired with an 

invisible layer of ethical and sustainable craftsmanship. 

Our approach respects the environment and reflects 

our commitment to excellence. 

In ogni pezzo firmato Vermobil c'è una trama visibile, 

fatta di design esclusivo e qualità e una invisibile data 

da una lavorazione equa e sostenibile, rispettosa 

dell'ambiente e capace di valorizzare le risorse umane 

esaltandone professionalita' e competenze. 

O U R VALU ES  /  I  N OSTR I  VALO R I 

Our ability to blend human expertise with 
advanced technologies ensures top-notch 
production quality, making us a pioneering 
model in the industry. This innovative approach 
not only sets us apart but also allows us to inspire 
and share our principles on a global scale.
La capacita' di declinare esperienza umana 
e tecnologie avanzate per garantire una 
produzione del massimo livello qualitativo rende 
Vermobil un modello strategico di avanguardia, 
capace di ispirare e trasmettere i propri principi a 
livello globale.
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ALESSAN DRO CAN EPA

Alessandro Canepa is a designer by profession and passion, constantly 
seeking new inspiration. At the heart of his work is a thorough understanding of 
objects, considering the technological and production constraints they entail. 
His attention to detail and love for beauty are evident in his masterpieces of 
contemporary expression, seamlessly integrating these constraints. Alessandro 
Canepa è un designer appassionato e professionale, costantemente in cerca 
di nuove ispirazioni. La sua attenzione al dettaglio e il suo amore per la bellezza 
si riflettono nei suoi capolavori di espressione contemporanea, che integrano 
perfettamente vincoli tecnologici e produttivi.

N ICOLA BON RIPOSI

Specialized as an industrial designer, Nicola Bonriposi has collaborated with 
international studio and company such as MrSmith Studio, GarthGlobal, Claudio 
Bellini office and he lately leaded the Extremis design bureau before starting his own 
consultancy agency. He designs products and furniture where experimentation 
with techniques and materials merges seamlessly with a deep respect for artisanal 
tradition, resulting in lightweight, innovative creations that embody a distinctly Italian 
conceptual approach. His work is particularly focused on designing product for 
spaces such as restaurants, hotels, and exhibitions, where his design language 
creates a unique narrative. Specializing in outdoor furniture, his pieces are crafted to 
stand out, becoming reference points in the realm of outdoor furnishings, celebrated 
for their bold aesthetic and enduring impact.Specializzato in design industriale, 
Nicola Bonriposi ha collaborato con studi e aziende internazionali come MrSmith 
Studio, GarthGlobal, Claudio Bellini Office e più recentemente ha guidato il centro 
stile di Extremis prima di avviare la propria agenzia di consulenza. Progetta prodotti 
e mobili in cui la sperimentazione di tecniche e materiali si fonde perfettamente con 
un profondo rispetto per la tradizione artigianale, dando vita a creazioni leggere e 
innovative che incarnano un approccio concettuale distintamente italiano. Il suo 
lavoro si concentra sulla progettazione di prodotti per spazi come ristoranti, hotel ed 
esposizioni, dove il suo linguaggio stilistico crea una narrazione unica. Specializzato 
in mobili per esterni, le sue creazioni sono concepite per distinguersi, diventando 
punti di riferimento nel mondo dell’arredo outdoor.

STUDIO SOLIDO

Solido is a design studio based in Ancona, Italy founded in 2005 by Davide 
Casaccia and Massimiliano Tricoli both graduated at Poliarte Design 
Academy in interior and industrial design. Their different cultural and 
technical experiences, professional skills converge in unique projects that mix 
functionality, eclectism and emotion achieved throught couriosity, passion 
and continuous research and of innovative materials and production methods. 
Solido è uno studio di design con sede ad Ancona, fondato nel 2005 da 
Davide Casaccia e Massimiliano Tricoli, entrambi laureati alla Poliarte Design 
Academy in interior e industrial design. Le loro diverse esperienze culturali 
e tecniche, le competenze professionali convergono in progetti unici che 
mescolano funzionalità, eclettismo ed emotività ottenuti attraverso curiosità, 
passione e la continua ricerca e di materiali innovativi e tecniche di produzione.

ROBERTO CAPATI

Roberto Capati, originally a garden designer, designs outdoor furnishings 
including iconic pieces for prestigious national and international brands. 
His work emphasizes form, comfort, functionality, and integration with the 
surrounding space. His designs contemporize familiar ideas and forms 
through essential lines and innovative use of materials. Roberto Capati, un 
garden designer, crea elementi di arredo per esterni, inclusi oggetti iconici 
per prestigiose firme nazionali e internazionali. I suoi lavori si distinguono per 
l'attenzione a forme, comfort, funzionalita' e integrazione con l'ambiente. Le 
sue creazioni reinterpretano idee e forme familiari con linee essenziali e un uso 
innovativo dei materiali. 

D E S I G N E R
TEAM VERMOBIL

We create high-quality furniture with Italian design that is durable, comfortable, 
and functional. The design team, led by Mario Pambianco and Giorgio 
Cardaccia, collaborates with external designers to continuously offer fresh ideas. 
Their products, whether classic or modern, blend aesthetics and practicality, 
enhancing Mediterranean gardens. Vermobil crea mobili di alta qualità con un 
design italiano, resistenti, comodi e funzionali. Il team di progettazione, guidato da 
Mario Pambianco e Giorgio Cardaccia, collabora con designer esterni per offrire 
sempre nuove proposte. I loro prodotti, sia classici che moderni, combinano 
estetica e praticità, valorizzando i giardini mediterranei. 

PATRICK NORGUET

Patrick Norguet epitomizes the role of a designer with his collaborative and 
innovative approach. He has built strong relationships with producers and 
clients through his keen observation, analytical mindset, and respect for 
tradition. After studying at ESDI, he designed storefronts for Yves Saint Laurent 
and Louis Vuitton, gaining a deep understanding of brand identity. He quickly 
expanded his design language, delving into technological innovations in 
furniture. His Rainbow Chair, produced by Giulio Cappellini in 2000, brought 
him international acclaim. He later opened his studio in Paris, capturing the 
attention of Italian companies with his meticulousness and dedication. His 
passion for industrial processes has allowed him to refine his style to achieve 
exceptional craftsmanship and optimize production efficiency.  Patrick Norguet 
illustra perfettamente la definizione di designer con un approccio collettivo 
e innovativo. Ha costruito solide relazioni con produttori e clienti grazie alla 
sua osservazione attenta, approccio analitico e rispetto per le consuetudini. 
Dopo gli studi all'ESDI, ha progettato le vetrine per Yves Saint-Laurent e Louis 
Vuitton, acquisendo una profonda comprensione dell'identità del marchio. 
Ha ampliato rapidamente il suo linguaggio di design, interessandosi alle 
innovazioni tecnologiche nell'arredamento. La sua Rainbow001 Chair del 
2000, prodotta da Giulio Cappellini, gli ha dato visibilità internazionale. Ha 
poi aperto il suo studio a Parigi, attirando l'attenzione delle aziende italiane 
per la sua meticolosità e impegno. Grazie alla sua passione per i processi 
industriali, ha adattato il suo stile a una maestria eccellente, ottimizzando 
l'efficienza della produzione. 
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At Vermobil, we offer a wide selection of contract outdoor furniture lines. Our products 

are of excellent quality and designed to ensure maximum control over the materials 

used. Whether it is intended for terraces, swimming pools, restaurants, lounge or 

relaxation areas, each line is based on a perfect mix of functionality, aesthetics, 

practicality and durability. This applies to our easy-to-maintain materials, self-leveling 

tables, metals treated with high quality galvanization and polyester powder painting 

processes, stainless steel bolts and acrylic fabrics with waterproof cushions that 

guarantee maximum reliability and resistance. In addition to the style and beauty of 

the products, we focus on impeccable aftersales service to support our customers.  

Vermobil offre un'ampia selezione di arredi per esterni dedicati al contract. Gli articoli 

sono di eccellente qualità e certificati CATAS per assicurare il massimo controllo sui 

materiali utilizzati. Che si tratti di soluzioni per terrazze, piscine, ristoranti, hall e zone 

relax, alla base di ogni proposta c'è sempre un perfetto mix di funzionalità, estetica, 

praticità e durevolezza. Così è per le sedie impilabili, i tavoli autolivellanti di facile 

manutenzione, i metalli trattati con processi di zincatura e verniciatura a polveri 

poliestere, le bullonerie in acciaio inox, i tessuti plasticizzati e acrilici che garantiscono 

massima affidabilita' e resistenza. Oltre allo stile e alla bellezza dei prodotti proposti, 

Vermobil punta su un impeccabile servizio post-vendita a tutela del cliente. 
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Specializzati nell’arredamento outdoor, creiamo collezioni contract ideali 
per contesti di ospitalità di alto livello. I nostri prodotti, apprezzati per i 
materiali pregiati e la cura nella manifattura, si integrano perfettamente 
negli ambienti, valorizzando il contesto con un tocco mediterraneo. Le 
testimonianze positive delle strutture di eccellenza che hanno scelto i 
nostri prodotti confermano il successo delle nostre collezioni, ideali per un 
uso professionale ai massimi livelli. Siamo riusciti ad affermarci nell’ambito 
dell’arredamento contract grazie a soluzioni di design versatili e performanti, 
adatte a qualsiasi contesto e capaci di soddisfare le esigenze del mercato 
con efficienza e meraviglia.

Palazzo Doria Pamphili- Roma

# P RO F E SS I O NAL EXP E R I E N C E

Specialized in outdoor furniture, we create contract collections ideal for 
high-end hospitality settings. Our products, valued for their high-quality 
materials and meticulous craftsmanship, integrate seamlessly into any 
environment, enhancing the space with a Mediterranean touch. The 
positive feedback from top-tier establishments that have chosen our 
products confirms the success of our collections, which are ideal for 
professional use at the highest levels. We have managed to establish 
ourselves in the contract furniture sector by offering versatile and high-
performance design solutions, perfectly suited to any context and 
capable of meeting market demands with efficiency and beauty.
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Enhancing our offerings is the addition of renowned designer Patrick Norguet, 
known for his innovative and timeless products, and his exemplary experience 
designing for famous brands. “VERA is the name of the new chair I developed with 
the Vermobil team. Inspired by Vermobil’s great expertise, VERA is simply perfect. 
It’s a small chair designed to meet the needs of the outdoor market. A simple design 
that expresses the personality of a chair with an elegant and timeless silhouette. 
With its tubular structure, perforated metal seat, comfortable cushion,particularly 
wide and cozy,and fabric backrest for added comfort, it is enhanced by vibrant 
colour combinations in the materials. VERA is the answer to every need for 
outdoor seating, providing an effective solution for decorating outdoor spaces, 
restaurant terraces, communities, or private residential areas. VERA’s versatile 
design makes it suitable for a wide range of uses. Together with Vermobil, I 
aimed to design an accessible product for a broad and international audience. “ 
A potenziare l’offerta Vermobil contribuisce l’ingresso in azienda di un designer di 
spicco come Patrick Norguet, autore di prodotti innovativi e intramontabili e forte 
di un’esperienza esemplare che l’ha portato a disegnare articoli diventati icone 
del design contemporaneo. “VERA è il nome della nuova sedia che ho sviluppato 
con il team di Vermobil. Ispirata alla grande competenza del marchio Vermobil, 
VERA, è semplicemente perfetta. Una piccola sedia che soddisfa le esigenze del 
mercato outdoor. Un design semplice che esprime la personalità di una sedia 
con una silhouette elegante e senza tempo. Con la sua struttura tubolare, seduta 
forata, il comodo cuscino per la seduta - particolarmente ampia e confortevole - e 
lo schienale in tessuto per maggiore comfort, è arricchita da vivaci combinazioni 
di colori tra i materiali. VERA è la risposta ad ogni necessità di una seduta per gli 
spazi all’aperto, una risposta efficace per la decorazione degli ambienti esterni, 
delle terrazze dei ristoranti, delle comunità o di ambienti residenziali privati. Il design 
trasversale di VERA la rende adatta a una vasta gamma di usi: insieme a Vermobil 
ho voluto disegnare un prodotto di design accessibile, destinato ad un pubblico 
ampio ed internazionale."

NORGU ET: A PRESTIG IOUS NAM E FOR VERMOBI L 

NORGUET: UNA FIRMA PRESTIGIOSA PER VERMOBIL 
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The Verdea collection comes in two versions: the all-aluminium version and 
the rope option, which combines aluminium with rope and teak armrests. Both 
solutions celebrate lightness and the joy of outdoor living. Nicola Bonriposi, the 
designer behind the collection, describes it this way: “For the Verdea collection, I 
aimed to ensure that each piece exudes pure, timeless elegance while maintaining 
functionality, rigor, and durability. Each item is designed with modern aesthetics in 
mind, ensuring harmony with any outdoor environment. The choice of aluminium 
guarantees both lightness and resistance to weather elements, while the 
meticulous attention to detail throughout the manufacturing process ensures the 
highest quality. The introduction of finishes like teak wood on the armrests and a 
rope backrest adds a pleasing tactile and visual sensation, while the use of neutral 
and sophisticated tones allows for versatile combinations with other decorative 
elements. My goal with this collection is to achieve a perfect balance of style and 
functionality, a call to embrace the beauty and enjoyment of outdoor living.”
La collezione Verdea è disponibile nella versione solo alluminio e in quella rope, 
che lega all’alluminio l’utilizzo di corde e i braccioli in teak. Due soluzioni che sono 
un inno alla leggerezza e alla gioia di vivere il verde. Nicola Bonriposi, designer 
della collezione, la racconta così: “per la collezione Verdea, ho voluto che ogni 
elemento trasmettesse il senso di un’eleganza pura e senza tempo, mantenendo 
funzionalità, rigore e durevolezza. Ogni pezzo è progettato secondo i criteri di 
un’estetica moderna, per armonizzarsi con qualsiasi ambiente esterno. La scelta 
dell’alluminio garantisce leggerezza e resistenza agli agenti atmosferici mentre 
l’attenzione ai dettagli, cruciale in tutto il processo di realizzazione, assicura 
la massima qualità. L’introduzione di finiture come il legno di teak applicato al 
bracciolo e lo schienale in corda contribuiscono a trasmettere una piacevole 
sensazione tattile e visiva, mentre la scelta di tonalità neutre e sofisticate permette 
di creare combinazioni versatili con altri elementi decorativi. Il mio obiettivo con 
questa collezione è raggiungere un perfetto equilibrio di stile e funzionalità: un 
invito ad abbracciare bellezza e gusto della vita all’aperto.”

VE R D EA ,  I N N OVATI O N I N ALU M I N I U M 

VE R D EA ,  I N N OVAZ I O N E I N ALLU M I N I O
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HAM PTO N S 

The Hamptons collection is a new creation by Team Vermobil. A living room with a 

completely recyclable and extraordinarily resistant material covering that introduces a 

new way of dressing the frames of this collection. A solution to try by also playing with 

winning combinations such as the one with the coordinated carpet, for a renewed 

outfit of your outdoor space”. La collezione Hamptons è una novità pensata dal Team 

Vermobil. Un salotto con il rivestimento realizzato con un materiale completamente 

riciclabile e straordinariamente resistente che introduce un nuovo modo di vestire 

le strutture di questa collezione. Una soluzione da provare giocando anche con 

accostamenti vincenti come quello del tappeto in abbinamento, per un outfit rinnovato 
del tuo spazio outdoor”.

WH E N TH E N EW S PAR KS D ES I R E 

Q UAN DO I L  N U OVO ACC E N D E I  D E S I D E R I

E M MA

Crafted entirely from aluminium with a texplast seat and backrest, Emma represents the 

latest achievement from our technical team, a new stackable armchair designed for contract 

use. “The name of this new product, a collaborative effort from our Vermobil technical team, 
encapsulates its Mediterranean beauty, blending simplicity with style. Emma is a new chair 

with a sleek, essential design. Its aluminium structure makes it lightweight, while the batyline 

seat and backrest provide comfort. It’s practical too, being stackable. A perfect blend of 

design and functionality, Emma fits seamlessly into any setting.” Realizzata completamente in 

alluminio, con seduta e schienale in Batyline, Emma è l’ultimo traguardo dello studio tecnico 

Vermobil, una nuova sedia con braccioli impilabile pensata per il contract. “Nel nome del 

nuovo prodotto, lavoro di gruppo del nostro studio tecnico Vermobil, è racchiuso il senso 

della sua bellezza mediterranea che lega semplicità e stile. Emma è la nuova sedia dalla linea 

moderna ed essenziale. Leggera per la sua struttura in alluminio, comoda per la seduta e 

lo schienale in Batyline, pratica perchè impilabile. Un concentrato di design e funzionalità, 

perfetto in ogni contesto”. 
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1x 14 1 0,47 17 CM L 83 P 76 H 74

DE60X  
poltrona bassa / lounge

CM H 83 L 81 P 80 HS 45 HB 70 HC 20

cuscini compresi / cushions included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

Articles with rope have the letter  “X” at the END of the code 

which will be replaced during the choice of combinations by 

a number identifying the colour of the rope Gli articoli con 

corda presentano la lettera "X" in fondo al codice che sara' 

sostituita durante la scelta degli abbinamenti da un numero 

che identifica il colore della corda.
FA_FANGO/GREY MUD (N.4)

NE_NERO/BLACK (N.5)

TA_TALPA/TAUPE (N.9)

Item code / Codice articolo 

 Item description / Descrizione articolo 

Item image / Immagine articolo 

Other description / Descrizioni aggiuntive 

Item dimensions / Dimensioni articolo 

H: Item total height  / Altezza totale articolo 

L: Item total width / Larghezza totale articolo 

P: Item total depth  / Profondita' totale articolo 

HS: Item seat height / Altezza seduta articolo

HB: Item armrest height  / Altezza bracciolo articolo 

HC: Item seat cushion height  / Altezza cuscino seduta articolo

 Packaging Dimensions / Dimensioni imballo

L: Lenght  / Lunghezza 

P: Depth / Profondità 

H: Height  / Altezza 

Packaging weight / Peso imballo 

Box cubage / Cubaggio imballo 

Pieces per box / Pezzi per scatola 

Item weight / Peso articolo 

LETTU RA D E L CATALOG O CATALOG U E R EAD I N G

CATAS is the certifiying entity according to the technical standards of the sector. The tests are carried on in 
compliance with European (en) and international (iso) standards. The products bearing this logo have undergone 
testing and obtained the CATAS certification (technical data sheets are available on the Vermobil website).
CATAS è l’ente che si occupa della certificazione dei prodotti secondo le norme tecniche del settore. Le prove 
sono condotte in conformità alle norme europee (en) e internazionali (iso). I prodotti che riportano questo logo sono 
testati e hanno conseguito la certificazione CATAS. (Le schede tecniche sono disponibili sul sito Vermobil).

As a manufacturing company, Vermobil allows for a wide selection of finishes and combinations. In 
the case of custom projects, Vermobil is capable of handling tailor-made creations for the customer, 
drawing from additional types and finishes beyond those indicated in the catalogue. In quanto 
azienda produttrice, Vermobil consente un’ampia scelta di finiture e abbinamenti anche diversi da 
quelli consigliati. In caso di progetti dedicati, Vermobil è in grado di gestire realizzazioni su misura per 
il cliente attingendo a  tipologie e finiture extra da quelle indicate.

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC GI CU BLC CO VDE AR RR

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS

BACK AND SEAT BATYLINE / BATYLINE SEDUTA E SCHIENALE 

sensitive

NEB BIB

basic

NE ECRUTO BCO

eden

STL ICC CLACRC OCR

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS

ROPE / CORDA

 UV resistant / resistente ai raggi UV 

FA (n.4) NE (n.5) TA (n.9)
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SALOTTI

LIVI N G

A L A M A R I 66

A L I C E 178

A R I A 149

DA I S Y 118

DA I S Y  R O P E 132

F LO R A 58

H A M PTO N S 112

H U G 80

K E Y  W E S T 88

M I A M I 102

R O M A 154

S A N TA  F E 98

S LOT 72

S P R I N G T I M E 210

S U M M E RT I M E 202

T W I S T 166

V E R D E A 28

V E R D E A  R O P E 38

TAVO LI BASS I

CO F F E E TABLES

A L I C E 178

A R I A 149

DA I S Y 118

M I A M I 102

S P R I N G T I M E 210

SE D I E , PO LTRO N E 

CHAI R, ARM CHAI R

A L I C E 178

A R I A 149

C I AO 254

DA I S Y 118

DA I S Y  R O P E 132

E M M A 54

F E L L I N I 226

F LO R A 58

F OX 216

K E Y  W E S T 88

M I M M O  R O N D O ' 264

M O G A N 258

R O M A 154

S LOT 72

S T E P 246

S P R I N G T I M E 210

S U M M E RT I M E 202

TO S C A 268

T W I S T 166

V E R A 46

V E R D E A 28

V E R D E A  R O P E 38

SGABE LLI 

BARSTOO LS

A L I C E 178

DA I S Y  R O P E 132

F OX 216

R O M A 154

S E A S I D E 240

S LOT 72

T W I S T 166

V E R D E A 28

TAVO LI

TABLES

A L I C E 178

B I S T R OT 250

DA I S Y 118

E X T I A 196

F OX 216

M I M M O  R O N D O ' 264

M O G A N 258

M O G A N 258

Q U AT R I S 230

S O F Y 192

S P R I N G T I M E 210

S T E P 246

TO S C A 268

T W I S T 166

VA L E N T I N O 202

V E G A S 274

V E R D E A 28

TAVO LI ALTI

H I G H TABLES

F OX 216

Q U AT R I S 230

S E A S I D E 240

A L I C E 178

B I S T R OT 250

SD RAI O, LETTI N I

SU N CHAI R, SU N BE D

A L I C E 178

M I A M I 102

PA R K 280

PIAN I E BAS I

TABLE TO P AN D BASE

B I S T R OT 250

M O G A N 258

A L I C E 178

DA I S Y 118

T W I S T 166

CO M PLE M E NTI

ALTALE NA 132

CO N S O L L E 309

C U S C I N I 310

E TAG E R E 309

F I O R I E R E 309

I L L U M I N A Z I O N E 292

P O U F  B E A N  BAG 286

TA P P E T I 302

CO LLE CTI O N S CATE G O RY I N D EX

066 A L A M A R I

178 A L I C E

149 A R I A

286 B E A N  BAG

250 B I S T R OT

254 C I AO

118 DA I S Y

132 DA I S Y  R O P E

054 E M M A

196 E X T I A

226 F E L L I N I

058 F LO R A

216 F OX

112 H A M PTO N S

080 H U G

088 K E Y  W E S T

102 M I A M I

264 M I M M O  R O N D O '

258 M O G A N

280 PA R K

230 Q U AT R I S

154 R O M A

098 S A N TA  F E

240 S E A S I D E

072 S LOT

192 S O F Y

210 S P R I N G T I M E

246 S T E P

268 TO S C A

166 T W I S T

202 VA L E N T I N O/ S U M M E RT I M E

274 V E G A S

046 V E R A

028 V E R D E A

038 V E R D E A  R O P E
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Design: Nicola Bonriposi

VERDEA

VD100_SEDIA / CHAIR     VD300_POLTRONA / ARMCHAIR     CUSVD100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION     VD220100_TAVOLO  / TABLE 220X100
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V E R D E A

VD100_SEDIA / CHAIR     VD300_POLTRONA / ARMCHAIR     CUSVD100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION     VD220100_TAVOLO  / TABLE 220X100

V E R D E A
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V E R D E AV E R D E A

VD600_POLTRONA BASSA / LOUNGE     VD630_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA     CUSVD600_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION

DE90_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø90    DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø60
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VD100_SEDIA / CHAIR     FO8080_TAVOLO  / TABLE 80X80    VD150_SGABELLO / BARSTOOL

V E R D E A V E R D E A
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features_ VERDEA collection

1x 17,5 1 0,81 23 CM L 149 P 71 H 77

VD1300
tavolo  / table Ø130

alluminio / aluminium

VD630
divano 2 posti / 2 seater sofa

alluminio / aluminium

CM H 76 L 146 P 70 HS 40 HB 60

smontabile / knockdown

impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging

1x 4 1 0,20 6,5 CM L 82 P 50 H 49

VD150
sgabello / barstool

alluminio / aluminium

CM H 82 L 48 P 49 HS 75

impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging

1x 8 1 0,41 12 CM L 75 P 71 H 77

CUSVD600
cuscino seduta / seat cushion

VD600 

poltrona bassa / lounge

alluminio / aluminium

CM H 76 L 72 P 70 HS 40 HB 60

poltrona bassa. divano / lounge, sofa

sfoderabile / removable cover

impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging

1x 0,3 1 0,01 0,5 CM L 42 P 40 H 7

CUSVD150 

cuscino seduta / seat cushion

CM H 6 L 41 P 39

sgabello / barstool 

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

METC

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA

 FABRICS / TESSUTI

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset

1x 0,3 1 0,01 0,5 CM L 49 P 42 H 7

CUSVD100 

cuscino seduta / seat cushion

CM H 6 L 41 P 48

sedia, poltrona / chair, armchair

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

1x 5 2 0,28 13 CM L 90 P 60 H 51

VD100
sedia / chair

alluminio / aluminium

CM H 83 L 50 P 58 HS 45

impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging

1x 5,6 2 0,34 14,5 CM L 90 P 62 H 61

VD300
poltrona / armchair

alluminio / aluminium

CM H 83 L 59 P 58 HS 45 HB 66

impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging

VD220100
tavolo  / table 220x100

alluminio / aluminium

smontabile / knockdown

1x 45 1 0,31 52 CM L 232 P 112 H 12

CM H 75 L 220 P 100

imballo / packaging

PLAY VIDEO
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V E R D E A

1x

1x

27

0,7 1 0,02

1

1 CM L 64 P 51 H 7

CM H 6 L 50 P 63CM H 6 L 50 P 63

imballo / packaging

0,23 32 CM L 137 P 137 H 12

CM H 75 L 130 P 130

imballo / packaging
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VD60X_POLTRONA BASSA / LOUNGE     CUSVD600_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION       

  VD63X_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA     DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø60     DE90_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø90

Design: Nicola Bonriposi

VERDEA rope
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N O M E  CO L L E Z I O N E
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1VD60X_POLTRONA BASSA / LOUNGE     VD63X_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA     CUSVD600_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION     

DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø43     DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø60     DE90_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø90

TAPCAM2030_TAPPETO/CARPET 200X300

V E R D E A  R O P EV E R D E A  R O P E
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V E R D E A  R O P E

VD10X_SEDIA / CHAIR     VD30X_POLTRONA / ARMCHAIR     VD1300_TAVOLO  / TABLE Ø130

V E R D E A  R O P E
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PLAY VIDEO

special colours / colori speciali

METC

0
4

4

0
4

5

V E R D E A  R O P E
0

4
4

0
4

4

1x 1x4,6 5,22 20,28 0,3412,5 13,5CM L 90 P 60 H 51 CM L 90 P 62 H 61

VD10X
 sedia / chair

alluminio / aluminium

VD30X
poltrona / armchair

alluminio / aluminium

CM H 81 L 50 P 60 HS 45 CM H 81 L 60 P 60 HS 45 HB 68

impilabile / stackable (4pcs) impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging imballo / packaging

1x

1x

8

17,5

1

1

0,41

0,81

12

23

CM L 75 P 71 H 77

CM L 149 P 71 H 77

VD60X 

poltrona bassa / lounge

alluminio / aluminium

VD63X
divano 2 posti / 2 seater sofa

alluminio / aluminium

CM H 74 L 74 P 70 HS 40 HB 61

CM H 74 L 148 P 70 HS 40 HB 61

impilabile / stackable (4pcs)

braccioli in teack /  teack armrest

impilabile / stackable (4pcs)

braccioli in teack /  teack armrest

imballo / packaging

imballo / packaging

1x 0,3 1 0,01 0,5 CM L 49 P 42 H 7

CUSVD100 

cuscino seduta / seat cushion

CM H 6 L 41 P 48

sedia, poltrona / chair, armchair

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

CUSVD600
cuscino seduta / seat cushion

poltrona bassa. divano / lounge, sofa

sfoderabile / removable cover

1x 0,7 1 0,02 1 CM L 64 P 51 H 7

CM H 6 L 50 P 63

imballo / packaging

features_ VERDEA rope collection

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA

 FABRICS / TESSUTI

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset

CORDA / ROPE

UV resistant / resistente ai raggi UV

FA (n.4) NE (n.5) TA (n.9)
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Design: Patrick Norguet

VERA
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V E R AV E R A

VR310_POLTRONA / ARMCHAIR    RM16090_TAVOLO / TABLE 160X90
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V E R A

CORALLO

OCEANO DUNA

BOSCO

OASI

LAGUNA

Available combinations / ABBINAMENTI disponibili

VR310_POLTRONA / ARMCHAIR    CUSVR310_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION

TW8081_TAVOLO / TABLE 80X80 
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V E R A

AG

BS

TC

VDE

BLC

CO

STL

CLA

OCR

CRC

ICC

STL

features_ VERA collection

OCEANO
STRUCTURE :  AG_ ANCIENT GREY / GRIGIO ANTICO

BATYLINE :  STL_STEEL

DUNA
STRUCTURE :  BS_ IVORY WHITE / BIANCO PERLA

BATYLINE :  CLA_CLAY

CORALLO 
STRUCTURE :  TC_TERRACOTTA 

BATYLINE :  OCR_OCRE

BOSCO
STRUCTURE :  VDE_ SAGE GREEN / VERDE SALVIA 

BATYLINE :  CRC_CROCODILE

LAGUNA
STRUCTURE :  BLC_ COBALT BLUE / BLU COBALTO 

BATYLINE :  ICC_ICE CUBE

OASI
STRUCTURE :  CO_CORTEN

BATYLINE :  STL_STEEL

STRUTTURA

STRUCTURE

BATYLINE

BATYLINE

Available combinations / ABBINAMENTI disponibili

1x 1x6 0,34 10,39 0,0129 0,5CM L 98 P 68 H 58 CM L 42 P 43 H 3

VR310
poltrona / armchair

CUSVR310
cuscino seduta / seat cushion

CM H 86 L 56 P 50 HS 45 HB 68 CM H 1,5 L 41 P 42

impilabile / stackable (6pcs) poltrona / armchair

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

imballo / packaging imballo / packaging
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Emma
Design: Team Vermobil
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EA310_POLTRONA / ARMCHAIR    VD1300_TAVOLO / TABLE Ø130 
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BACK AND SEAT BATYLINE / BATYLINE SEDUTA E SCHIENALE 

sensitive

NEB BIB

basic

NE ECRUTO BCO

eden

STL CLA

0
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6

0
5

7

E M M A

features_ emma collection

1x 4 4 0,45 19 CM L 100 P 71 H 63

EA310
poltrona / armchair

CM H 83 L 59 P 56 HS 47 HB 67

impilabile / stackable (6pcs)

imballo / packaging

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE
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FA600_POLTRONA BASSA / LOUNGE     FA630_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA    DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø43    DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø60

Design: Team Vermobil
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FLORA
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FA600_POLTRONA BASSA / LOUNGE     FA630_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA 

DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø43    DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø60
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F LO R AF LO R A

FA300_POLTRONA / ARMCHAIR     RM1300_TAVOLO / TABLE Ø130
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PLAY VIDEO

features_ flora collection

pillow Pag. 310

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC BLC

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

 FABRICS / TESSUTI

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

business

ANS BRS TPSECS FOS GRS

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS

0
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4
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6
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F LO R A

1x

1x

1x

1x

7

9

0,2

17

2

1

1

1

0,38

0,61

0,01

1,11

16,4

14

0,5

22

CM L 98 P 65 H 60

cm L 86 P 81 H 87

CM L 48 P 45 H 4

CM L 162 P 79 H 87

FA300
poltrona / armchair

FA600
poltrona bassa / lounge

CUSFA300
cuscino seduta / seat cushion

FA630
divano 2 posti / 2 seater sofa

CM H 81 L 59 P 56 HS 45 HB 66

CM H 75 L 75 P 75 HS 41 HB 53 HC 10

CM H 3 L 47 P 44

CM H 75 L 160 P 78 HS 41 HB 53 HC 10

impilabile / stackable (2pcs)

cuscino seduta incluso / seat cushion included

sfoderabile / removable cover

poltrona / armchair

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

cuscino seduta incluso / seat cushion  included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging
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Design: Nicola Bonriposi

AL600_POLTRONA BASSA / LOUNGE     AL630_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA

AI90L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø90     AI110L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø110
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ALAMARI
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AL600_POLTRONA BASSA / LOUNGE     AL630_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA

AI90L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø90     AI110L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø110

0
6

8

0
6

9

A L A M A R IA L A M A R I
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standard colours / colori standard

AG BCU FA

0
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A L A M A R I

features_ ALAMARI collection

1x1x 15 241 10,72 1,2920 32cm L 98 P 80 H 92 cm L 175 P 80 H 92

AL600
poltrona bassa / lounge

AL630
divano 2 posti / 2 seater sofa

CM H 74 L 95 P 87 HS 45 HB 74 HC 16 CM H 74 L 170 P 87 HS 45 HB 74 HC 16

cuscini inclusi / cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini inclusi / cushions included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging imballo / packaging

PLAY VIDEO

METAL / METALLO

 FABRICS / TESSUTI

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS
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SL60X_POLTRONA BASSA / LOUNGE     SL63X_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA     DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø43    DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø60

Design: Alessandro Canepa

slot
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S LOTS LOT

SL60X_POLTRONA BASSA / LOUNGE   SL63X_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA   DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø43    DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø600
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S LOT

SL301_POLTRONA / ARMCHAIR     FO20090_TAVOLO / TABLE 200X90     CUSRM100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION SL15X_ SGABELLO / BARSTOOL     BI904H_BASE TAVOLO / TABLE BASE H108    PIA65T_PIANO TAVOLO / TABLE TOP Ø65
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features_ slot collection

S LOT

1x

1x

1x

1x

1x

16

6

0,2

7,5

8

1

2

1

1

1

0,81

0,30

0,01

0,37

0,40

20

14

0,4

10

12

CM L 155 P 72 H 73

CM L 85 P 62 H 57

CM L 42 P 40 H 3

CM L 104 P 61 H 58

CM L 78 P 70 H 73

SL63X  
divano 2 posti / 2 seater sofa

SL301 
poltrona / armchair

CUSRM100 

cuscino seduta / seat cushion

SL15X
sgabello / barstool

SL60X
poltrona bassa / lounge

CM H 72 L 152 P 65 HS 42 HB 63 HC 5CM H 72 L 152 P 65 HS 42 HB 63 HC 5CM H 72 L 152 P 65 HS 42 HB 63 HC 5

CM H 79 L 54 P 55 HS 45 HB 68

CM H 2 L 39 P 39

CM H 100 L 54 P 60 HS 75 HB 87

CM H 76 L 68 P 65 HS 42 HB 63 HC 5

cuscino seduta incluso / seat cushion included

sfoderabile / removable cover

impilabile / stackable (8pcs)

poltrona, sgabello / armchair, barstool

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

impilabile / stackable (4pcs)

cuscino seduta incluso / seat cushion included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

PLAY VIDEOPILLOW PAG. 310

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

ROPE / CORDA

 UV resistant / resistente ai raggi UV 

FA (n.4) NE (n.5) TA (n.9)

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS
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HG660_POLTRONA / LOUNGE    HG730_DIVANO 3 POSTI / 3 SEATER SOFAS     MI200_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE 80X80

Design: Studio Solido

HUG
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HG660_POLTRONA  / LOUNGE    HG730_DIVANO 3 POSTI / 3 SEATER SOFAS      MI200_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE 80X80
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HG660_POLTRONA / LOUNGE    HG730_DIVANO 3 POSTI / 3 SEATER SOFAS     AI90L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø90    

AI110L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø110     TAPCAM200_TAPPETO / CARPET Ø200    
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HG660_POLTRONA  / LOUNGE    

PLAY VIDEO

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

AG BCU BSFA

 FABRICS / TESSUTI

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS

0
8

6
H U G

features_ hug collection

1x 25 1 0,64 30 1x 45 1 1,40 60CM L 110 P 97 H 60 CM L 240 P 97 H 60

HG660  
poltrona bassa / lounge

HG730 
divano 3 posti / 3 seater sofa

CM H 75 L 105 P 94 HS 40 HB 60 HC 20 CM H 75 L 235 P 94 HS 40 HB 60 HC 20

cuscini inclusi / cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini inclusi / cushions included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging imballo / packaging

PILLOW PAG. 310
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9

KW74X_DIVANO 3 POSTI / 3 SEATER SOFA     KW64X_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA
AI90L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø90     AI110L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø110

Design: Team Vermobil

key west

0
8

9

0
8

8



0
9

0

0
9

1

KW66X_POLTRONA BASSA / LOUNGE      KW60X_MODULO CENTRALE / SINGLE MODULE     KW63X_MODULO ANGOLARE / CORNER MODULE

DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø43     DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø60     MI200_ TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE 80X80

0
9

0

0
9

1

K E Y  W E S TK E Y  W E S T
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3

KW30XXL_POLTRONA / ARMCHAIR     FO20090_TAVOLO / TABLE 200X90    CUBKW300XL_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION

0
9

2

0
9

3

K E Y  W E S TK E Y  W E S T
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5

KW300_POLTRONA / ARMCHAIR    DE650_TAVOLO / TABLE Ø 65

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

ROPE / CORDA

 UV resistant / resistente ai raggi UV 

FA (n.4) NE (n.5) TA (n.9)

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS

BACK AND SEAT BATYLINE / BATYLINE SEDUTA E SCHIENALE 

basic

NE ECRUTO BCO

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS

0
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4

0
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5

features_ key west collection

K E Y  W E S T

PILLOW PAG. 310
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K E Y  W E S TK E Y  W E S T
0

9
6

1x

1x

1x

1x

1x

1x

65

18

28,5

1,6

20

40

1

1

1

1

1

1

1,52

0,5

0,5

0,07

0,5

0.98

75

21

32,5

2,2

23

50

CM L 260 P 86 H 68

CM L 86 P 86 H 68

CM L 86 P 86 H 68

CM L 66 P 33 H 33

CM L 86 P 86 H 68

CM L 167 P 86 H 68

KW74X
divano con braccioli 3 posti / 3 seater sofa

KW60X 
modulo singolo / single module

KW66X
poltrona bassa / lounge

CUKW602
cuscino bracciolo / armrest cushion

KW63X 

modulo angolo universale / universal corner module

KW64X  
divano con braccioli 2 posti / 2 seater sofa

CM H 84 L 240 P 83 HS 48 HB 65 HC 16

CM H 84 L 82 P 80 HS 48 HC 16

CM H 84 L 82 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

CM H 36 L 50 P 23

CM H 84 L 82 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

CM H 84 L 163 P 83 HS 48 HB 65 HC 16

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

1x

1x

6,5

7

2

1

0,37

0,39

15

10

CM L 93 P 62 H 65

CM L 87 P 69 H 65

KW300  
poltrona / armchair

KW30XXL
poltrona XL / XL armchair

CM H 80 L 62 P 54 HS 46 HB 73

CM H 85 L 62 P 66 HS 48 HB 69 HC 5

impilabile / stackable (2pcs)

cuscino incluso / cushion included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

1x 0,4 1 0,01 1 CM L 52 P 41 H 6

CUBKW300XL
cuscino schienale poltrona / armchair back cushion

CM H 40 L 51 P 5

poltrona XL / XL armchair

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

MI290
modulo pouf / pouf  80x80

sfoderabile / removable cover

1x 10 1 0,25 12 CM L 84 P 84 H 34

CM H 84 L 80 P 80 HS 48 HC 16

imballo / packaging
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SANTA FE

SA220_MODULO / MODULE 90X90    SA620_MODULO / MODULE 150X90    SA720_MODULO / MODULE 190X90    CUBSA65_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION L.65     CUBSA85_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION L.85    CUSA602_CUSCINO BRACCIOLO / ARMREST CUSHION   CUBDE305_CUSCINO JOLLY / JOLLY BACK CUSHION

Design: Team Vermobil

0
9

8

0
9

9



1
0

0

1
0

1

features_ santa fe collection

S A N TA  F E

1x

1x

1x

1x

1x

1x

1,6

24

40

0,8

33

1,2

1

1

1

1

1

1

0,1

0,25

0,5

0,05

0,39

0,1

3

30

45

1,5

37

2,6

CM L 87 P 32 H 32

CM L 105 P 95 H 25

CM L 210 P 95 H 25

CM L 56 P 26 H 14

CM L 165 P 95 H 25

CM L 85 P 32 H 32

CUBSA85
cuscino schienale 85cm / 85cm back cushion

SA220
modulo singolo / single module 90x90

SA720 
modulo / module 190x90

CUSA602
cuscino bracciolo / armrest cushion

SA620
modulo / module 150x90

CUBSA65
cuscino schienale 65cm / 65cm back cushion

CM H 31 L 85 P 30

CM H 40 L 90 P 90 HS 40

CM H 40 L 190 P 90 HS 40

CM H 13 L 55 P 25

CM H 40 L 150 P 90 HS 40

CM H 31 L 65 P 30

sfoderabile / removable cover

antiscivolo / non-slip

sfoderabile / removable cover

smontabile / knockdown  

sfoderabile / removable cover

smontabile / knockdown  

sfoderabile / removable cover

antiscivolo / non-slip

sfoderabile / removable cover

smontabile / knockdown  

sfoderabile / removable cover

antiscivolo / non-slip

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

PILLOW PAG. 310

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

AG FA

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS TPSGRS

1
0

0

1
0

1



1
0

2

1
0

3

MIAMI

MI630_MODULO ANGOLO / CORNER MODULE    MI200_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE 80X80X35    MI660_POLTRONA / LOUNGE CHAIR

MI600_MODULO SINGOLO / SINGLE SEAT MODULE    MI640_DIVANO 2 POSTI / SOFA 2 SEATER    MI740_DIVANO 3 POSTI / SOFA 3 SEATER
TAPCAM2030_TAPPETO / CARPET 200X300    DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø43

Design: Roberto Capati
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0
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1
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5

MI630_MODULO ANGOLO / CORNER MODULE    MI600_MODULO SINGOLO / SINGLE SEAT MODULE    MI660_POLTRONA / LOUNGE CHAIR  

MI290_MODULO POUF/POUF 80X80    TAPCAM2030_TAPPETO / CARPET 200X300  

1
0

4

1
0

5

M I A M IM I A M I
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MI413_LETTINO / SUNBED

MI413_AG/NE

MI413_BCU/BCO

MI413_FA/TO

1
0

6

1
0

7

M I A M IM I A M I
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METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

ROPE / CORDA

 UV resistant / resistente ai raggi UV 

FA (n.4) NE (n.5) TA (n.9)

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS

BACK AND SEAT BATYLINE / BATYLINE SEDUTA E SCHIENALE 

basic

NE ECRUTO BCO

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS

1
0

8

1
0

9

M I A M I

features_ miami collection

PILLOW PAG. 310

MI290
modulo pouf / pouf  80x80

sfoderabile / removable cover

1x 10 1 0,25 6 CM L 84 P 84 H 36

CM H 84 L 80 P 80 HS 48 HC 16

imballo / packaging

1x

1x

1x

1x

15,5

20

18

30

1

1

1

1

0,5

0,5

0,5

1

19

23

21

35

CM L 86 P 86 H 68

CM L 86 P 86 H 68

CM L 86 P 86 H 68

CM L 172 P 86 H 68

MI600
modulo singolo / single module

MI660 

poltrona salotto / lounge

MI630
modulo angolo universale / universal corner module

MI640
divano 2 posti con bracciolo / 2 seater sofa with armrest

CM H 84 L 80 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

CM H 84 L 80 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

CM H 84 L 80 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

CM H 84 L 163 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

MI740
divano 3 posti con bracciolo / 3 seater sofa with armrest

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

1x 50 1 1,52 60 CM L 260 P 86 H 68

CM H 84 L 240 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

imballo / packaging

PLAY VIDEO
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1

1
1

0
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1
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PS413 parasole / sunshade

1x 1x15 72 11,04 0,2439 12CM L 195 P 90 H 59 CM L 84 P 84 H 34

MI413
lettino / sunbed

MI200 

tavolo basso / coffee table 80x80

CM H 100 L 190 P 67 HS 42 CM H 35 L 80 P 80

impilabile / stackable (10pcs)

seduta e schienale in Batyline / Batyline seat and backrest
impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging imballo / packaging

1x 1,6 1 0,07 2,2 CM L 66 P 33 H 33

CUKW602
cuscino bracciolo / armrest cushion

CM H 36 L 50 P 23

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging



1
1

2

1
1

3

TAP3030_TAPPETO/CARPET 300X300    MI290_MODULO POUF/POUF 80X80
HA669_POLTRONA / LOUNGE CHAIR    HA609_MODULO SINGOLO / SINGLE SEAT MODULE    HA639_MODULO ANGOLO / CORNER MODULE

H A M PTO N S

hamptons
Design: Team Vermobil
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1
1
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H A M PTO N S

HA609_MODULO SINGOLO / SINGLE SEAT MODULE    HA639_MODULO ANGOLO / CORNER MODULE

MI290_MODULO POUF/POUF 80X80    TAP3030_TAPPETO/CARPET 300X300

H A M PTO N S
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1

6
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METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

ROPE / CORDA

 UV resistant / resistente ai raggi UV 

N.9

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS

H A M PTO N S

features_ hamptons collection

PILLOW PAG. 310

1x

1x

1x

1x

15,5

20

18

30

1

1

1

1

0,5

0,5

0,5

1

19

23

21

35

CM L 86 P 86 H 68

CM L 86 P 86 H 68

CM L 86 P 86 H 68

CM L 172 P 86 H 68

HA609
modulo singolo / single module

HA669 

poltrona salotto / lounge

HA639
modulo angolo universale / universal corner module

HA649
divano 2 posti con bracciolo / 2 seater sofa with armrest

CM H 84 L 80 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

CM H 84 L 80 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

CM H 84 L 80 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

CM H 84 L 163 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

HA749
divano 3 posti con bracciolo / 3 seater sofa with armrest

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included

sfoderabile / removable cover

1x 50 1 1,52 60 CM L 260 P 86 H 68

CM H 84 L 240 P 80 HS 48 HB 65 HC 16

imballo / packaging

MI290
modulo pouf / pouf  80x80

sfoderabile / removable cover

1x 10 1 0,25 12 CM L 84 P 84 H 36

CM H 84 L 80 P 80 HS 48 HC 16

imballo / packaging

1x 1,6 1 0,07 2,2 CM L 66 P 33 H 33

CUKW602
cuscino bracciolo / armrest cushion

CM H 36 L 50 P 23

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

DRESHA609
rivestimento schienale e bracciolo / 

backrest and armrest coat

sfoderabile / removable cover

1x 1,3 1 0,01 1,5 CM L 68 P 38 H 3

CM H 37 L 66

imballo / packaging
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 DE630_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA    DE600_POLTRONA / LOUNGE    DE201_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø 65

daisy
Design: Team Vermobil
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DE301_POLTRONA / ARMCHAIR    DE2130 TAVOLO / TABLE Ø130     DE301_POLTRONA / ARMCHAIR    SCHDE301_SCHIENALE / BACK ARMCHAIR

1
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0

1
2

1
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DE600_POLTRONA BASSA / LOUNGE    DE151_KIT KIT TAVOLI BASSI / OCCASIONAL TABLE KIT    DE201_TAVOLO BASSO / OCCASIONAL TABLE Ø65
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DE301_POLTRONA / ARMCHAIR     SCHDE301_SCHIENALE / BACK ARMCHAIR      DE4301_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 220-320X100

1
2

4

1
2

5

DA I S Y
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 “Villa Crespi”, Chef Antonino Cannavacciuolo ***

# P RO F E SS I O NAL EXP E R I E N C E

Villa Crespi is the enchanting lakeside space on the Orta 

lake made famous by chef Antonino Cannavacciuolo’s 

three-starred cuisine: a blend of elegance and style 

where the joy of beauty is palpable. “Vermobil’s outdoor 

furniture is the perfect solution for providing guests with 

functional pieces, a sense of harmony, and quality design, 

decorating communal spaces in a balanced and soft 

manner, embodying taste and full relaxation.” 

Villa Crespi è l’incantevole location sul lago d’Orta 

reso celebre dalla cucina tristellata dello chef Antonino 

Cannavacciuolo: un concentrato di eleganza e stile in cui 

si respira tutta la gioia della bellezza. “I mobili da esterno 

VERMOBIL sono la soluzione ideale per offrire agli ospiti 

pezzi funzionali, senso di armonia e design di qualità, 

arredando gli spazi conviviali in modo equilibrato e 

morbido, nel segno del gusto e del pieno relax”.

1
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features_ daisy collection

PILLOW PAG. 310

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS

1
2

9

DA I S Y

SCHDE301 schienalino / backrest 

1x 1x6,5 0,42 10,30 0,0115 0,7CM L 83 P 57 H 63 CM L 44 P 44 H 6

DE301
poltrona / armchair

CUSDE304
cuscino seduta / seat cushion

CM H 78 L 58 P 54 HS 45 HB 69 CM H 4 L 43 P 43

impilabile / stackable (2pcs) sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging imballo / packaging

1x

1x

1x

1x

1x

30

11,5

16

45

24

1

1

1

1/2

2/2

1

1,32

0,35

0,72

0,4

0,1

0,97

39

15

20

17

33

29

CM L 132 P 132 H 76

CM L 67 P 67 H 77

CM L 97 P 97 H 77

CM L 73 P 73 H 77

CM L 148 P 148 H 5

CM L 113 P 113 H 76

DE1300
tavolo / table Ø130

DE650
tavolo / table Ø65

DE900
tavolo / table Ø90

DE1450
tavolo / table Ø145

DE1100
tavolo / table Ø110

CM H 75 L 130 P 130

CM H 74 L 65 P 65

CM H 75 L 90 P 90

CM H 75 L 145 P 145

CM H 75 L 110 P 110

smontabile / knockdown

smontabile / knockdown

smontabile / knockdown

smontabile / knockdown

smontabile / knockdown

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

1x 32 1 0,258 36,5 CM L 133 P 133 H 16

DE2130
tavolo / table Ø130

CM H 75 L 130 P 130

smontabile / knockdown

imballo / packaging

1
2

8
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3

1
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0

1
3

1
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3

0
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1x

1x

1x

1x

1x 27

40

40

113

10 1

1

1

1/2

2/2

1 1,04

0,29

1,32

0,49

0,49

0,49 32

49

42,5

96

96

16 CM L 167 P 81 H 77

CM L 190 P 19 H 81

CM L 220 P 78 H 77

CM L 235 P 115 H 18

CM L 82 P 70 H 17

CM L 83 P 76 H 77

DE630
divano 2 posti / 2 seater sofa

DE18591
tavolo / table 185x90

DE730  
divano 3 posti / 3 seater sofa

DE4301 
tavolo allungabile  / extendable table 220-320x100

DE600 
poltrona bassa / lounge

CM H 82 L 165 P 75 HS 45 HB 70 HC 20

CM H 73 L 185 P 80

CM H 82 L 216 P 74 HS 45 HB 70 HC 20

CM H 75 L1 220 L2 320 P 100

CM H 82 L 74 P 72 HS 45 HB 70 HC 20

cuscini compresi / cushions included

sfoderabile / removable cover

smontabile / knockdown

cuscini compresi / cushions included 

sfoderabile / removable cover

smontabile / knockdown

cuscini compresi / cushions included 

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

1x

1x

1x

1x

1x 1x

8

3,8

4,4

5

11 6

1

1

1

1

1 1

0,27

0,09

0,06

0,19

0,41 0,20

10

5

7

7

13 8

CM L 83 P 43 H 77

CM L 44 P 44 H 46

CM L 76 P 4 H 193

CM L 64 P 64 H 46

CM L 94 P 94 H 46 CM L 68 P 68 H 43

DE4080 

consolle / console 40x80 h75

DE43
tavolo basso / occasional table Ø43

DE8000 
scala porta asciugamani / ladder towel holder

DE60
tavolo basso / occasional table Ø60

DE90
tavolo basso / occasional table Ø90

DE201
tavolo basso / occasional table Ø65

CM H 75,5 L 80 P 40

CM H 45 L 43 P 43

CM H 190 L 74 P 3

CM H 45 L 60 P 60

CM H 45 L 90 P 90 CM H 40 L 65 P 65

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging imballo / packaging

1x 8,8 1 0,09 10 CM L 52 P 42 H 42

DE151KIT 
kit tavoli bassi / occasional table kit

Ø40 H 40 CM

Ø40 H 45 CM

Ø40 H 50 CM

imballo / packaging
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DE70XI_POLTRONA MAXI / MAXI LOUNGE CHAIR    DE29XI_POUF / POUF

DAISY ROPE
STAINLESS STEEL

Design: Team Vermobil
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DE60XI_POLTRONA BASSA/ LOUNGE    DE63XI_DIVANO 2 POSTI  / 2 SEATER SOFA  

DE151KIT_ KIT TAVOLI BASSI / OCCASIONAL TABLES KIT     DE201_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø 65

1
3

4

1
3

5

DA I S Y  R O P E  S TA I N L E S S  S T E E LDA I S Y  R O P E  S TA I N L E S S  S T E E L
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DE201_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø 65    DE151 KIT_KIT TAVOLI BASSI / OCCASIONAL TABLES KIT   DE60XI_POLTRONA BASSA/ LOUNGE       DE63XI_ DIVANO 2 POSTI / SOFA 2 SEATER    DE73XI_ DIVANO 3 POSTI / SOFA 3 SEATER
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7

DA I S Y  R O P E  S TA I N L E S S  S T E E L
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DE501XI_ALTALENA 1 POSTO / PORCH SWING 1 SEAT    DE502XI_ALTALENA 2 POSTI / PORCH SWING 2 SEATER
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DE30XI_POLTRONA / ARMCHAIR   CUSDE304_CUSCINO SEDUTA/ SEAT CUSHION    DE1300_TAVOLO / TABLE Ø 130    TAPCAM200_TAPPETO / CARPET Ø 200

1
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1

DA I S Y  R O P E  S TA I N L E S S  S T E E L
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DE15XI_SGABELLO / BARSTOOL    CUSDE304_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION

Nadia Damaso- Cookbook author Switzerland 

# P RO F E SS I O NAL EXP E R I E N C E

Nadia Damaso, the renowned Swiss food blogger and 

author of cookbooks that draw on culinary traditions 

from around the world, has chosen Vermobil to make her 

outdoor spaces the perfect setting for savoring exceptional 

dishes. “The quality of food, like that of design, is measured 

by its ability to please the senses, draw inspiration from its 

surroundings, and create bridges between people and 

cultures. I love Vermobil furniture because it emerges from 

a desire to blend a love for tradition with a keen eye for the 

latest trends, merging the past and future in an innovative 

and engaging way to enjoy the outdoors.” 

Nadia Damaso, nota food blogger svizzera autrice di libri 

di cucina che attingono alle tradizioni culinarie di tutto il 

mondo, ha scelto Vermobil per rendere i suoi spazi esterni 

il luogo perfetto in cui assaporare piatti di eccellenza. “La 

qualità del cibo, come quella del design, si misura sulla 

capacità di appagare i sensi, trarre ispirazione dai luoghi e 

creare ponti tra persone e culture. Amo gli arredi Vermobil 

perché nascono dal desiderio di fondere amore per la 

tradizione e attenzione alle ultime tendenze, conciliando 

passato e futuro in un modo innovativo e coinvolgente di 

vivere il verde”. 
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PILLOW PAG. 310

ACCIAIO INOX AISI 316L

stainless steel AISI 316L
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DA I S Y  R O P E  S TA I N L E S S  S T E E L

features_ daisy rope STAINLESS STEEL     collection

1x

1x

1x

1x

31

0,4

40

8

1

1

1

1

0,99

0,01

1,2

0,37

36,5

0,7

51,5

12

CM L 167 P 81 H 73

CM L 44 P 44 H 6

CM L 220 P 78 H 74

CM L 104 P 61 H 58

DE63XI 
divano 2 posti / 2 seater sofa

acciaio INOX / stainless steel

CUSDE304
cuscino seduta / seat cushion

DE73XI  
divano 3 posti/ 3 sofa seater

acciaio INOX / stainless steel

DE15XI  
sgabello / barstool

acciaio INOX / stainless steel

CM H 83 L 166 P 80 HS 45 HB 70 HC 20

CM H 4 L 43 P 43

CM H 83 L 216 P 76 HS 45 HB 70 HC 20

CM H 104 L 62 P 53 HS 75

Cuscini compresi / Cushions included

sfoderabile / removable cover

poltrona, sgabello / armchair, barstool

sfoderabile / removable cover

cuscini compresi / cushions included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

1x 14 1 0,47 17 CM L 83 P 76 H 74

DE60XI  
poltrona bassa / lounge

acciaio INOX / stainless steel

CM H 83 L 81 P 80 HS 45 HB 70 HC 20

cuscini compresi / cushions included

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

1x 6,5 2 0,37 15 CM L 99 P 63 H 59

DE30XI  
poltrona / armchair

acciaio INOX / stainless steel

CM H 80 L 62 P 50 HS 43 HB 68

imballo / packaging

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

ROPE / CORDA

 UV resistant / resistente ai raggi UV 

FA (n.4) NE (n.5) TA (n.9)

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS
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6
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1x

1x

1x

1x

12

20

31

18,5

1

1

1

1

0,49

0,88

0,69

0,46

17

28

37

22

CM L 83 P 75 H 78

CM L 107 P 107 H 77

CM L 165 P 81 H 52

CM L 97 P 97 H 49

DE501XI 
dondolo 1 posto / porch swing 1 seater

acciaio INOX / stainless steel

DE70XI  
poltrona bassa maxi / maxi lounge

acciaio INOX / stainless steel

DE502XI 
dondolo 2 post1 / porch swing 1 seaters 

acciaio INOX / stainless steel

DE29XI  
pouf / pouf

acciaio INOX / stainless steel

CM H 60 L 79 P 80 HC 20

CM H 83 L 104 P 104 HS 41 HB 70 HC 20

CM H 60 L 166 P 75 HC 20

CM H 48 L 91 P 91 HS 45 HC 20

cuscini compresi / cushions included 

sfoderabile / removable cover

cuscini compresi / cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscini compresi / cushions included

sfoderabile / removable cover

cuscino compreso / cushion included 

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

DA I S Y  R O P E

1x 0,4 1 0,01 0,7 CM L 44 P 44 H 6

CUSRM43
cuscino seduta / seat cushion

CM H 4 L 43 P 43

poltrona, sgabello / armchair, barstool

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

imballo / packaging
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AI600_POLTRONA BASSA / LOUNGE   AI630_DIVANO / SOFA    AI90L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø90    AI60L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE Ø60 CUB6040_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION      CUB4040_ CUSCINO JOLLY / PILLOW 40X40     CUB5030_ CUSCINO JOLLY / PILLOW 50X30

Design: Team Vermobil

ARIA
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RM19090_TAVOLO / TABLE 190X90    AI300_POLTRONA / ARMCHAIR    CUSAI300_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION TAPCAM2030_TAPPETO / CARPET 300X200
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standard colours / colori standard

NE AG BRO

1
5

2

1
5

3

A R I A

features_ Aria collection

1x

1x

6,5
0,4

2
1

0,36
0,01

15
0,6CM L 98 P 62 H 60 CM L 44 P 44 H 6

AI300  
poltrona / armchair

CUSAI300
cuscino seduta / seat cushion

CM H 85 L 57 P 62 HS 45 CM H 3 L 45 P 45

impilabile / stackable (2 pcs) poltrona / armchair

sfoderabile / removable cover

antiscivolo / non-slip

imballo / packaging
1x

1x1x

16,5

12 20

1

1 1

0,10

0,61 1,10

17

16 25

CM L 112 P 112 H 8

CM L 81 P 84 H 87 CM L 160 P 79 H 89

AI110L
tavolo basso / coffee table Ø110

AI600  
poltrona bassa / lounge

AI630 
divano / sofa

CM H 35 L 110 P 110

CM H 83 L 83 P 83 HS 42 HC 12 CM H 84 L 160 P 80 HS 42 HC 12

smontabile / knockdown  

cuscino seduta incluso / cushion included

sfoderabile / removable cover

antiscivolo / non-slip

cuscino incluso / seat cushion included

sfoderabile / removable cover

antiscivolo / non-slip

imballo / packaging

imballo / packaging imballo / packaging

1x 12,5 1 0,07 13 CM L 92 P 92 H 8

AI90L
tavolo basso / coffee table Ø90

CM H 40 L 90 P 90

smontabile / knockdown  

imballo / packaging

1x 6 1 0,03 7 CM L 61 P 61 H 8

AI60L
tavolo basso / coffee table Ø60

CM H 45 L 60 P 60

smontabile / knockdown  

imballo / packaging

PILLOW PAG. 310

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS
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RM9090_TAVOLO / TABLE 90X90    RM16090_TAVOLO / TABLE 160X90    RM19090_TAVOLO / TABLE 190X90    RM220100_TAVOLO / TABLE 220X100

RM100_ SEDIA / CHAIR    RM300_ POLTRONA / ARMCHAIR

roma
Design: Team Vermobil
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RM9090_TAVOLO / TABLE 90X90   RM16090_TAVOLO / TABLE 160X90   RM19090_TAVOLO / TABLE 190X90  RM220100_TAVOLO / TABLE 220X100  RM100_SEDIA / CHAIR    RM300_POLTRONA / ARMCHAIR
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RM150_SGABELLO / BARSTOOLRM100_SEDIA / CHAIR    RM300_POLTRONA / ARMCHAIR    RM19090_TAVOLO / TABLE 190X90
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RM660_ POLTRONA BASSA / LOUNGE    DE151KIT_KIT TAVOLI BASSI / OCCASIONAL TABLE KIT
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features_ roma collection

R O M A

1x 6 2 0,33 15 CM L 94 P 61 H 58

RM300
poltrona / armchair

CM H 83 L 56 P 57 HS 45 HB 68

impilabile / stackable (8pcs)

imballo / packaging

1x 5 4 0,32 24 CM L 95 P 65 H 52

RM100 
sedia / chair

CM H 82 L 48 P 56 HS 45

impilabile / stackable (8pcs)

imballo / packaging

1x

1x

1x14

7,5

0,41

1

10,48

0,42

0,0117

10

0,6CM L 83 P 73 H 79

CM L 79 P 71 H 74

CM L 56 P 48 H 3

RM620
poltrona a dondolo / rocking lounge chair

RM660
poltrona bassa / lounge

CUSRM600
cuscino seduta / seat cushion

CM H 78 L 72 P 82 HS 36 HB 60

CM H 78 L 72 P 74 HS 36 HB 60

CM H 2 L 55 P 47

impilabile / stackable (4pcs)

poltrona bassa, a dondolo, poggiapiedi / lounge, rocking lounge chair, footrest

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

1x 1x6,5 0,22 10,31 0,0116,2 0,4CM L 104 P 58 H 52 CM L 39 P 42 H 3

RM150 
sgabello / barstool

CUSRM150
cuscino seduta / seat cushion

CM H 100 L 50 P 52 HS 75 CM H 2 L 38 P 35

impilabile / stackable (8pcs) sgabello / barstool

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

imballo / packaging imballo / packaging

1x 0,2 1 0,01 0,4 CM L 42 P 40 H 3

CUSRM100 

cuscino seduta / seat cushion

CM H 2 L 39 P 39

sedia, poltrona / chair, armchair

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

imballo / packaging

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS
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R O M A
1

6
4

1x

1x

1x

1x

1x

28

17

43

23

26

1

1

1

1

1

0,23

0,08

0,29

0,21

0,19

32

20

47

30

30

CM L 197 P 97 H 12

CM L 97 P 97 H 9

CM L 227 P 107 H 12 

CM L 132 P 132 H 12

CM L 167 P 97 H 12

RM19090
tavolo / table  190x90

RM9090
tavolo / table 90x90

RM220100 
tavolo / table  220x110

RM1300
tavolo / table  Ø130

RM16090 
tavolo / table 160x90

CM H 75 L 190 P 90

CM H 75 L 90 P 90

CM H 75 L 220 P 100

CM H 75 L 130 P 130

CM H 75 L 160 P 90

smontabile / knockdown

smontabile / knockdown

smontabile / knockdown

smontabile / knockdown

smontabile / knockdown

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging
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TWIST

TW600_POLTRONA BASSA / LOUNGE   TW200_ POGGIAPIEDI  / FOOTREST

Design: Team Vermobil
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TW100_SEDIA / CHAIR    TW300_POLTRONA / ARMCHAIR    RM19090_TAVOLO / TABLE 190X90    CUSRM100_CUSCINO SEDUTA/SEAT CUSHION
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 TW300_POLTRONA / ARMCHAIR   TW7071_TAVOLO / TABLE 70X70   TW8081_TAVOLO / TABLE 80X80  TW150_ SGABELLO / BARSTOOL
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Oliver Bucher - Villa Bucher - Vermobil Style

# P RO F E SS I O NAL EXP E R I E N C E

Oliver Bucher is the heart and soul of Villa Bucher, a 

stunning guesthouse nestled in the heart of Umbria, 

surrounded by a vineyard that produces quality wines. The 

place is a true slice of paradise, recently enhanced by the 

new DEGOSTERIA: a perfect space for sharing tastings in 

a serene and relaxing atmosphere. It serves as a meeting 

point for guests eager to explore and taste the wines and 

for all Vermobil enthusiasts who are warmly welcomed in 

this magical setting where business meets pleasure. 

Oliver Bucher è l’anima di Villa Bucher, una bellissima 

struttura ricettiva nel cuore dell’Umbria, circondata da un 

vigneto in cui vengono prodotti vini di qualità. Il luogo 

è un vero e proprio angolo di paradiso, recentemente 

impreziosito dalla nuova DEGOSTERIA: uno spazio ideale 

per condividere assaggi in un clima sereno e rilassante, 

punto di incontro per gli ospiti che desiderano conoscere 

i vini della cantina e per tutti gli appassionati di Vermobil 

che vengono accolti con calore in un contesto magico 

dove il business diventa piacere. 
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TW2081
tavolo  / table Ø80

TW2065  
tavolo  / table Ø65

CM H 75 L 65 P 65 CM H 75 L 80 P 80

smontabile / knockdownsmontabile / knockdown

1x 10 1 0,08 13 CM L 80 P 80 H 751x 8 1 0,06 9 CM L 76 P 11 H 76

1
7

5

T W I S T
1

7
4

features_ TWIST collection

1x 1x5 64 40,33 0,3922 25CM L 102 P 65 H 50 CM L 102 P 65 H 59

TW100
sedia / chair

TW300 
poltrona / armchair

CM H 87 L 48 P 57 HS 47 CM H 87 L 55 P 57 HS 47 HB 69

impilabile / stackable (4pcs) impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging imballo / packaging

1x

1x

1x

1x

6

11

0,2

12,5

1

1

1

1

0,28

0,07

0,01

0,07

9

15

0,4

16

CM L 97 P 60 H 48

CM L 82 P 10 H 82

cm L 42 P 40 H 3

CM L 81 P 10 H 84

TW150 
sgabello / barstool

TW7071
tavolo  / table 70x70

CUSRM100 

cuscino seduta / seat cushion

TW8081
tavolo  / table 80x80

CM H 95 L 45 P 57 HS 75

CM H 75 L 70 P 70

CM H 2 L 39 P 39

CM H 75 L 80 P 80

impilabile / stackable (4pcs)

smontabile / knockdown

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

smontabile / knockdown

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

PILLOW PAG. 310

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC GI CU BLC CO VDE AR RR

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS
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features_ XXXXX collection

T W I S T

TW600_POLTRONA BASSA / LOUNGE   TW200_ POGGIAPIEDI  / FOOTREST

T W I S T

1x

1x

1x7,5

0,4

41

1

10,36

0,01

0,1211

0,6

6CM L 70 P 71 H 73

CM L 56 P 48 H 3

CM L 57 P 52 H 42

TW600
poltrona bassa / lounge

CUSRM600
cuscino seduta / seat cushion

TW200
poggiapiedi / footrest

CM H 74 L 71 P 72 HS 40 HB 62

CM H 2 L 55 P 47

CM H 42 L 55 P 50

impilabile / stackable (4pcs)

poltrona bassa, poggiapiedi / lounge, footrest

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

1x 1x3,5 45 50,06 0,1720 23CM L 76 P 11 H 76 CM L 82 P 27 H 78

TW900
base tavolo  / table base

TW904
base tavolo  / table base

CM H 72 L 63 P 63 CM H 72 L 60 P 60

smontabile / knockdown smontabile / knockdown

imballo / packaging imballo / packaging

bases and tops / basi e piani  Pag. 312 bases and tops / basi e piani  Pag. 312
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alice
Design: Team Vermobil

CH600_POLTRONA BASSA / LOUNGE    CH630_ DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA     CH201_ TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE 49X49
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CH904H_BASE TAVOLO ALTO / HIGTH  TABLE BASE H108  PIA7070D_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 70X70   CH150_SGABELLO / BARSTOOL               CH904_BASE TAVOLO /  TABLE BASE H73    PIA8080D_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 80X80    CH1555_ SEDIA / CHAIR
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CH904H_BASE TAVOLO ALTO / HIGH  TABLE BASE H108  PIA7070D_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 70X70   CH150_SGABELLO / BARSTOOL

CH904_BASE TAVOLO /  TABLE BASE H73     PIA8080D_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 80X80    CH1555_ SEDIA / CHAIR               
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CH1555_SEDIA / CHAIR       CH1550_POLTRONA / ARMCHAIR       EX14080_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 140/200x80 
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# P RO F E SS I O NAL EXP E R I E N C E

CH413_ LETTINO / SUNBED   QT154_ SGABELLO / STOOL H45

1
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1
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A L I C EA L I C E

Il Falconiere – Resort *

Silvia Baracchi

Chef 1 stella Michelin

The Falconiere Resort is the perfect spot to immerse oneself in 

the rarefied, charming, and magical atmosphere of the Cortona 

hills. Silvia Baracchi’s Michelin-starred cuisine highlights local 

ingredients and the best of Tuscan tradition, transforming an 

already unique location with breathtaking views into a genuine 

oasis of taste and wonder. “In this elegant and refined setting, 

Vermobil furniture, chosen for its minimalist and Mediterranean 

style, helps make every corner even more polished, welcoming, 

and enjoyable.” 

Il Falconiere Resort è il luogo ideale per immergersi 

nell’atmosfera rarefatta, amena e magica delle colline cortonesi. 

La cucina stellata di Silvia Baracchi esalta le materie prime locali 

e la migliore tradizione Toscana, rendendo un posto già unico 

per posizione e panorama, una reale oasi di gusto e meraviglia. 

“In questo contesto elegante e raffinato, gli arredi Vermobil, 

scelti per un contract dallo stile minimale e mediterraneo, 

contribuiscono a rendere ogni angolo ancora più rifinito, 

accogliente e piacevole da vivere”. 
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BACK AND SEAT BATYLINE / BATYLINE SEDUTA E SCHIENALE 

sensitive

NEB BIB

basic

NE ECRUTO BCO

PLAY VIDEO

1
8
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features_ ALICE collection

1
8

8

1x

1x

1x

1x

4,6

7,2

5,2

0,4

8

1

8

1

0,37

0,3

0,46

0,01

43

9,6

45

0,6

CM L 109 P 69 H 50

CM L 113 P 54 H 49

CM L 110 P 73 H 57

CM L 44 P 44 H 6

CH1555
sedia / chair

CH150  
sgabello/ barstool

CH1550 
poltrona / armchair

CU113
cuscino seduta / seat cushion

CM H 85 L 46 P 50 HS 45

CM H 113 L 47 P 50 HS 76

CM H 85 L 54 P 50 HS 45 HB 68

CM H 4 L 40 P 40

impilabile / stackable (8pcs)

impilabile / stackable  (8pcs)

impilabile / stackable  (8pcs)

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging
PILLOW PAG. 310

A L I C E

1x 1x7 0,72 10,39 0,0216 1CM L 69 P 67 H 84 CM L 51 P 51 H 6

CH600  
poltrona salotto / lounge

CUCH600
cuscino seduta / seat cushion

CM H 80 L 65 P 60 HS 40 HB 60 CM H 5,5 L 49 P 49

impilabile / stackable (4pcs) poltrona bassa / lounge

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging imballo / packaging

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC GI CU BLC CO VDE AR RR

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS
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1x1x

1x

1x1x 5,613,5

14,5

152 11

1

21 0,110,66

0,78

0,930,05 718

21

383 CM L 53 P 53 H 39CM L 126 P 64 H 82

CM L 151 P 54 H 96

CM L 200 P 83 H 56CM L 151 P 51 H 6

CH201
tavolo basso / coffee table 49x49 

CH630
divano  / sofa

CH3110 
panca con bracciolo / bench with armrest

CH413  
lettino / sunbed

CUCH630
cuscino seduta / seat cushion

CM H 35 L 49 P 49CM H 80 L 111 P 63 HS 40 HB 60

CM H 89 L 148 P 55 HS 45 HB 68

CM H 97 L 200 P 81 HS 40CM H 5,5 L 110 P 49

impilabile / stackable (4pcs)impilabile / stackable (4pcs)

impilabile / stackable (4pcs)

impilabile / stackable (10)

seduta e schienale in Batyline / Batyline seat and backrest

divano / sofa

sfoderabile / removable cover

imballo / packagingimballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packagingimballo / packaging

1x 7,5 5 0,27 41 CM L 90 P 60 H 50

CH904
base tavolo / table base h73

CM H 73 L 57 P 57

smontabile / knockdown

piani tavolo / table top Pag. 308

imballo / packaging

parasole / sunshade

1x 2 1 1 3 CM L 151 P 51 H 6

CUCH3109
cuscino seduta / seat cushion

CM H 5,5 L 135 P 41

panca / bench

sfoderabile / removable cover

imballo / packaging

1x 9,5 2 0,17 22 CM L 115 P 60 H 24

CH904H
base tavolo  / table base h108

CM H 108 L 57 P 57

smontabile / knockdown

piani tavolo / table top Pag. 308

imballo / packaging

bases and tops / basi e piani  Pag. 312 bases and tops / basi e piani  Pag. 312



1
9

2

1
9

3

SF4000_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 250/400X90    FE30X_POLTRONA ALLUMINIO / ALUMINIUM ARMCHAIR

Design: Team Vermobil

SOFY

SF4000_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 250/400X90    FE30X_POLTRONA ALLUMINIO / ALUMINIUM ARMCHAIR

1
9

3

1
9

2



1
9

4

1
9

5

SF4000_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 250/400X90    FE30X_POLTRONA ALLUMINIO / ALUMINIUM ARMCHAIR

SERIES OF SLOTS ON THE TABLE TOP TO DRAIN WATER, FIXED LEG BILATERAL EXTENSION SYSTEM 

SERIE DI ASOLE SUL PIANO PER FAR DEFLUIRE L' ACQUA,  SISTEMA DI ALLUNGAMENTO BILATERALE A GAMBA FISSA

PLAY VIDEO

standard colours / colori standard

AG BRO FA

1
9

4

1
9

5

S O F Y

features_ sofy collection

1x 95 1 0,49 135 CM L 260 P 94 H 20

SF4000
Tavolo allungabile  / Extendable table 250-400x90

CM H 76 L1 250 L2 400 P 90

smontabile  / knockdown

imballo / packaging

METAL / METALLO



1
9

6

1
9

7

EX14080_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 140/200x80   EX18090_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 180/250x90    

extia
Design: Team Vermobil

1
9

6

1
9

7



1
9

8

1
9

9

EX14080_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 140/200x80   EX18090_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 180/250x90    

DE301_POLTRONA / ARMCHAIR    SCHDE301_SCHIENALINO / REMOVABLE BACKREST

TAVOLO EXTIA CHIUSO  / EXTIA TABLE CLOSED

TAVOLO EXTIA ALLUNGATO  / EXTENDED EXTIA TABLE

1
9

8

1
9

9

E X T I AE X T I A



2
0

0

2
0

1

special colours / colori speciali

ME TC

2
0

0

2
0

1

features_ EXTIA collection

1x 1x45 651 10,29 0,4060 85CM L 160 P 90 H 20 CM L 200 P 100 H 20

EX14080  
tavolo allungabile / extendable table 140/200x80

EX18090 
tavolo allungabile / extendable table 180/250x90

CM H 75 L1 140 L2 200 P 80 CM H 75 L1 180 L2 250 P 90

autolivellante / leveling

smontabile  / knockdown

autolivellante / leveling

smontabile  / knockdown

imballo / packaging imballo / packaging

METAL / METALLO

E X T I A

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE



2
0

3

valentino
summertime

SU100_SEDIA / CHAIR    SU300_POLTRONA / ARMCHAIR    CU113_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION    VA4301_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 220/320X100

2
0

2

Design: Team Vermobil

2
0

3



2
0

4

2
0

5

SU100_SEDIA / CHAIR    SU330_PANCA / BENCH   CUSU330_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION

2
0

4

2
0

5

VA L E N T I N O  S U M M E RT I M EVA L E N T I N O  S U M M E RT I M E



2
0

6

2
0

7

SU100_SEDIA / CHAIR    SU300_POLTRONA / ARMCHAIR     CUSRM100_CUSCINO SEDUTA  / SEAT CUSHION    QT9090_TAVOLO / TABLE    

2
0

6

2
0

7

VA L E N T I N O  S U M M E RT I M EVA L E N T I N O  S U M M E RT I M E



2
0

8

2
0

9

standard colours / colori standard

AG BCU BRO

special colours / colori speciali

ME TC

2
0

8

2
0

9

VA L E N T I N O  S U M M E RT I M E

features_ valentino summertime collection

1x

1x

1x

1x

1x

1x

2

5,5

0,4

68

7

13

1

4

1

1

4

1

0,05

0,36

0,01

1,87

0,42

0,74

3

23,5

0,6

93

28

17

CM L 151 P 51 H 6

CM L 105 P 65 H 53

CM L 44 P 44 H 6

CM L 233 P 107 H 75

CM L 109 P 68 H 57

CM L 130 P 97 H 59

CUSU330
cuscino seduta / seat cushion

SU100
sedia / chair

CU113
cuscino seduta / seat cushion

VA4301
Tavolo allungabile  / Extendable table 220-320x100

SU300
poltrona / armchair

SU330
panca / bench

CM H 5,5 L 120 P 39

CM H 95 L 49 P 55 HS 46

CM H 4 L 40 P 40

CM H 75 L1 220 L2 320 P 100

CM H 95 L 54 P 55 HS 46 HB 68

CM H 93 L 127 P 55 HS 46 HB 67

panca / bench

sfoderabile / removable cover

impilabile / stackable (8pcs)

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool

sfoderabile / removable cover

smontabile  / knockdown

impilabile / stackable (8pcs)

impilabile / stackable (8 pcs)

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

METAL / METALLO

BS



2
1

0

2
1

1

SP3134_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE 64X64    SP3131_DIVANO 2 POSTI / 2 SEATER SOFA    SP3130_POLTRONA / LOUNGE

Design: Team Vermobil

springtime

2
1

0

2
1

1



2
1

2

2
1

3

SP3113_POLTRONA PIEGHEVOLE / FOLDABLE ARMCHAIR   SP3112_SEDIA PIEGHEVOLE / FOLDABLE CHAIR     CU113_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION  SP3121_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 160X80

2
1

2

2
1

3

S P R I N G T I M E



2
1

4

2
1

5

BS

1x 1x7 92 20,15 0,2516,5 20,5CM L 110 P 30 H 46 CM L 118 P 37 H 54

SP3112
sedia / chair

SP3113  
poltrona / armchair

CM H 91 L 45 P 56 HS 46 CM H 91 L 52 P 56 HS 46 HB 69

pieghevole / foldable pieghevole / foldable

imballo / packaging imballo / packaging

1x 23 1 0,4 26 CM L 162 P 103 H 24

SP3121
tavolo / table 160x80

CM H 75 L 160 P 80

pieghevole / foldable

imballo / packaging

2
1

4

2
1

5

features_ springtime collection

S P R I N G T I M E

1x

1x 1x

8

21 30

1

1 1

0,22

0,19 0,27

10

23 33

CM L 67 P 67 H 51

CM L 88 P 29 H 73 CM L 125 P 77 H 28

SP3134
tavolo basso / low table 64x64

SP3130
poltrona bassa / lounge

SP3131
divano/ sofa

CM H 48 L 64 P 64

CM H 84 L 62 P 72 HS 45 HB 60 HC 22 CM H 84 L 123 P 72 HS 45 HB 60 HC 22

cuscino incluso / cushion included 

smontabile / knockdown    

cuscino incluso / cushion included 

smontabile / knockdown    

imballo / packaging

imballo / packaging imballo / packaging

PILLOW PAG. 310AG BRO

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

 FABRICS / TESSUTI

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS



2
1

6

2
1

7

FO300_POLTRONA / ARMCHAIR     CUSFO100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION     FO8080_TAVOLO / TABLE 80X80

Design: Team Vermobil

FOX

2
1

7

2
1

6



2
1

8

2
1

9

FO100_SEDIA / CHAIR    CUSFO100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION    FO300_POLTRONA / ARMCHAIR    FO7070_TAVOLO / TABLE 70X70

2
1

8

2
1

9

F OXF OX



2
2

0

2
2

1

FO100_SEDIA / CHAIR    FO300_POLTRONA / ARMCHAIR    CUSFO100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION    FO20090_TAVOLO / TABLE 200X90

2
2

0

2
2

1

F OX



2
2

3

FO150_SGABELLO / BARSTOOL    CUSFO100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION

2
2

2

PLAY VIDEO

2
2

3

2
2

2

features_ fox collection

1x

1x

1x

1x

7

5

0,2

6

1

4

1

4

0,31

0,29

0,01

0,32

10

23

0,4

27

CM L 104 P 58 H 52

CM L 94 P 61 H 50

CM L 42 P 39 H 3

CM L 94 P 61 H 56

FO100 
sedia/ chair

FO300
poltrona / armchair

CM H 98 L 48 P 50 HS 75

CM H 84 L 45 P 53 HS 46

CM H 2 L 39 P 38

CM H 84 L 53 P 53 HS 46 HB 66

impilabile / stackable  (4pcs)

impilabile / stackable (4pcs)

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool

antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

FO150
sgabello / barstool

CUSFO100
cuscino seduta / seat cushion

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC GI CU BLC CO VDE AR RR

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS

F OX

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS



2
2

4

2
2

5

FO300_POLTRONA / ARMCHAIR    CUSFO100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION    FO20090_TAVOLO / TABLE 200X90

F OX
2

2
4

2
2

5

F OX

1x 1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

39 13,5

20

20

12

12

28

14

14

1 8

8

16

8

16

1

8

16

0,30 1,34

1,96

2,62

1,3

2,11

0,19

1,39

2,62

45 116

179

330

112

208

35

130

242

CM L 185 P 17 H 96 CM L 90 P 90 H 165

CM L128 P128 H120

CM L128 P128 H188

CM L106 P106 H120

CM L106 P106 H188

CM L 186 P 17 H 96

CM L118 P118 H120

CM L118 P118 H188

FO20090
tavolo / table 200x90

FO6060H
tavolo alto / high table 60x60

FO9090
tavolo / table 90x90

FO7070 
tavolo / table 70x70

FO14090
tavolo / table 140x90

FO8080 
tavolo / table 80x80

CM H 75 L 200 P 90 CM H 110 L 60 P 60

CM H 75 L 90 P 90

CM H 75 L 70 P 70

CM H 75 L 140 P 90

CM H 75 L 80 P 80

autolivellante / self-leveling

smontabile  / knockdown

autolivellante / self-leveling

autolivellante / self-leveling

autolivellante / self-leveling

autolivellante / self-leveling

smontabile  / knockdown

autolivellante / self-leveling

imballo / packaging imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging



2
2

6

2
2

7

FE304_POLTRONA BRACCIOLO FANGO / CHAIR ARMREST GREY MUD     FE305_POLTRONA BRACCIOLO NERO / CHAIR ARMREST BLACK

DE4301_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 220/320X100     

2
2

7

2
2

6

fellini
Design: Team Vermobil



2
2

9

QT9090_TAVOLO / TABLE 90X90   FE305_POLTRONA BRACCIOLO NERO / CHAIR ARMREST BLACK

2
2

8

1x 4 1 0,16 8 CM L 105 P 23 H 68

FE30X  
poltrona alluminio / aluminium armchair

CM H 86 L 64 P 61 HS 45

pieghevole / foldable

imballo / packaging

BACK AND SEAT BATYLINE / BATYLINE SEDUTA E SCHIENALE 

sensitive

NEB BIB

basic

NE TO BCO

PLAY VIDEO

2
2

9

F E L L I N I
2

2
8

features_ fellini collection

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

ROPE / CORDA

 UV resistant / resistente ai raggi UV 

FE304_FA FE305_NE



2
3

0

2
3

1

quatris
Design: Team Vermobil

2
3

0

2
3

1

QT8080_TAVOLO / TABLE 80x80    QT12080_TAVOLO / TABLE 120x80     SL301_POLTRONA / ARMCHAIR   CUSRM100_CUSCINO SEDUTA /SEAT CUSHION



2
3

2

2
3

3

QT7070H_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 70X70X110H  CH150_SGABELLO / BARSTOOL 
QT8080_TAVOLO / TABLE 80X80     FE305_POLTRONA BRACCIOLO NERO / CHAIR ARMREST BLACK2

3
2

2
3

3

Q U AT R I SQ U AT R I S



2
3

4

2
3

5

QT16080_TAVOLO / TABLE 160X80     CH1555_SEDIA / CHAIR    CH1550_ POLTRONA / ARMCHAIR

2
3

4

2
3

5

Q U AT R I S



2
3

6

2
3

7

special colours / colori speciali

NE

ME

AG

TC

BCU

GI

BRO

CU

BS

BLC

FA

CO

BE

VDE AR RR

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

2
3

6

2
3

7

Q U AT R I S

features_ quatris collection

1x 1x13,5 13,58 81,34 1,85116 119CM L 90 P 90 H 165 CM L 106 P106 H157

QT6060H
tavolo alto / high table 60x60

QT7070H
tavolo alto / high table 70X70

CM H 110 L 60 P 60 CM H 110 L 70 P 70

autolivellante / lself-leveling autolivellante / self-leveling

imballo / packaging imballo / packaging 1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

1x

10

10

11

11

15

15

21

13

13

21

21

8

12

8

16

16

8

1

8

16

16

8

1,73

2,23

1

1,78

2,62

1,73

0,12

1,39

2,66

2,66

2,03

89

169

94

182

250

110

25

112

216

346

198

CM L 118 P 118 H 124

CM L 118 P 118 H 160

CM L 90 P 90 H 124

CM L 90 P 90 H 188

CM L 118 P 118 H 188

CM L 118 P 118 H 124

CM L 129 P 80 H 12

CM L 106 P 106 H 124

CM L 106 P 106 H 188

CM L 128 P 128 H 188

CM L 128 P 128 H 124

QT8060
tavolo / table 80x60

QT6060
tavolo / table 60x60

QT8080
tavolo / table 80x80

QT12070
tavolo / table 120x70

QT7070
tavolo / table 70x70

QT9090
tavolo / table 90x90

CM H 75 L 80 P 60

CM H 75 L 60 P 60

CM H 75 L 80 P 80

CM H 75 L 120 P 70

CM H 75 L 70 P 70

CM H 75 L 90 P 90

autolivellante / self-leveling

impilabile / stackable

autolivellante / self-leveling

impilabile / stackable

autolivellante / self-leveling

impilabile / stackable

autolivellante / self-leveling

smontabile  / knockdown

autolivellante / self-leveling

impilabile / stackable

autolivellante / self-leveling

impilabile / stackable

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging



2
3

8

2
3

9

2
3

8

2
3

9

Q U AT R I S

QT8060_TAVOLO / TABLE 80X60    QT154_SGABELLO / STOOL H45

1x

1x

1x

1x

1x

1x

5

22

28

4

26

32

1

1

1

1

1

1

0,09

0,14

0,20

0,06

0,19

0,25

6

29

32

5

30

38

CM L 47 P 44 H 43

CM L 129 P 80 H 12

CM L 166 P 91 H 13

CM L 50 P 36 H 35

CM L 157 P 91 H 13

CM L 209 P 92 H 13

QT154
sgabello / barstool 40x40

QT12080
tavolo / table 120x80

QT16080
tavolo / table 160x80  

QT151
sgabello / barstool 32x32

QT14080
tavolo / table 140x80

QT20080
tavolo / table 200x80

CM H 45 L 40 P 40

CM H 75 L 120 P 80

CM H 75 L 160 P 80

CM H 45 L 32 P 32

CM H 75 L 140 P 80

CM H 75 L 200 P 80

impilabile / stackable (6pcs)

autolivellante / self-leveling

smontabile  / knockdown

autolivellante / self-leveling

smontabile  / knockdown

impilabile / stackable (6pcs)

autolivellante / self-leveling

smontabile  / knockdown

autolivellante / self-leveling

smontabile  / knockdown

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

Q U AT R I S

2
3

9



2
4

0

2
4

1

seaside

SE152_SGABELLO / BARSTOOL   SE10560_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 105X60X110H  SE7575_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 75X75X110H  SE152_SGABELLO / BARSTOOL   SE10560_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 105X60X110H  SE7575_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 75X75X110H  

Design: Team Vermobil

SEASIDE

2
4

0

2
4

1



2
4

2

2
4

3

SE152_SGABELLO / BARSTOOL   SE10560_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 105X60X110H    SE6060_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 60X60X110H    SE152_SGABELLO / BARSTOOL   SE10560_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 105X60X110H  SE7575_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 75X75X110H  SE152_SGABELLO / BARSTOOL   SE10560_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 105X60X110H  

2
4

2

2
4

3

S E A S I D ES E A S I D E



2
4

4

2
4

5

SE152_SGABELLO / BARSTOOL   SE6060_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 60X60X110H  

S E A S I D E
2

4
4

2
4

5

features_ seaside collection

1x

1x

1x

1x

16

5,8

17,5

12

1

1

1

1

0,68

0,10

0,76

0,47

20

7

23

15

CM L 112 P 78 H 78

CM L 35 P 35 H 81

CM L 108 P 62 H 114

CM L 64 P 64 H 114

SE7575
tavolo alto / high table 75x75x110H

SE152
sgabello / barstool

SE10560
tavolo alto / high table 105x60x110H

SE6060
tavolo alto / high table 60x60x110H

CM H 110 L 75 P 75

CM H 78 L 32 P 32

CM H 110 L 105 P 60

CM H 110 L 60 P 60

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

special colours / colori speciali

NE

ME

AG

TC

BCU

GI

BRO

CU

BS

BLC

FA

CO

BE

VDE AR RR

METALLO/ METAL

standard colours / colori standard



2
4

6

2
4

7

ST105_SEDIA PIEGHEVOLE / FOLDABLE CHAIR    ST7050_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 70X50 

STEP
Design: Team Vermobil

2
4

6

2
4

7



2
4

8

2
4

9

ST105_SEDIA PIEGHEVOLE / FOLDABLE CHAIR    ST7050_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 70X50    ST7070_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 70X70

S T E P
2

4
8

2
4

9

features_ step collection

1x

1x

1x9

6

111

4

10,03

0,20

0,0510

27

11,5CM L 90 P 53 H 7

CM L 99 P 45 H 45

CM L 90 P 73 H 7

ST7050
tavolo / table 50x70

ST105  

sedia / chair

ST7070
tavolo / table 70x70

CM H 75 L 70 P 50

CM H 88 L 43 P 49 HS 46

CM H 75 L 70 P 70

pieghevole / foldable

pieghevole / foldable

pieghevole / foldable

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

special colours / colori speciali

NE

ME

AG

TC

BCU

GI

BRO

CU

BS

BLC

FA

CO

BE

VDE AR RR

METAL / METALLO

standard colours / colori standard



2
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0

2
5

1

BI904_BASE TAVOLO / TABLE BASE H73    PIA7070D_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 70X70    SL15X_SGABELLO / BARSTOOL  CUSRM100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION

BI904H_BASE TAVOLO / TABLE BASE H108   PIA65T_PIANO TAVOLO / TABLE TOP Ø65    FO100_SEDIA / CHAIR    CUSFO100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION   

Design: Team Vermobil

bistrot

2
5

0

2
5

1



2
5

2

2
5

3

2
5

2

2
5

3

2
5

2

2
5

3

features_ bistrot collection

1x 1x9,5 102 20,06 0,1221 23CM L 60 P 60 H 18 CM L 110 P 60 H 18

BI904
base tavolo / table base h73

BI904H
base tavolo / table base h108

CM H 73 L 47 P 47 CM H 108 L 47 P 47

smontabile / knockdown   smontabile / knockdown   

imballo / packaging imballo / packaging

bases and tops / basi e piani  Pag. 312

2
5

2

2
5

3

B I S T R OT

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC GI CU BLC CO VDE AR RR

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE



2
5

4

2
5

5

CI100_SEDIA / CHAIR    QT6060_TAVOLO / TABLE

Design: Team Vermobil

ciao

2
5

5

2
5

4



2
5

6

2
5

7

features_ ciao collection

CI300_POLTRONA/ARMCHAIR

1x 1x4,5 54 40,26 0,3225 27cm L 115 P 50 H 45 cm L 115 P 50 H 55

CI100
sedia / chair

CI300
poltrona / armchair

CM H 83 L 43 P 49 HS 47 CM H 83 L 52 P 49 HS 47 HB 65

impilabile / stackable (8pcs) impilabile / stackable (8pcs)

imballo / packaging imballo / packaging

C I AO

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC GI CU BLC CO VDE AR RR

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

2
5

6

2
5

7
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9

MG904_BASE TAVOLO H73 / TABLE BASE H73    PIA7070A_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 70X70    MG110_SEDIA / CHAIR

Design: Team Vermobil

mogan

2
5

9

2
5

8
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 MG110_SEDIA / CHAIR   MG904_BASE TAVOLO H73 / TABLE BASE H73    PIA8080A_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 80X80

2
6

0

2
6

1

M O G A NM O G A N
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6
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2
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2

features_ mogan collection

M O G A N

METAL / METALLO

special colours / colori speciali

ME TC GI CU BLC CO VDE AR RR

standard colours / colori standard

NE AG BCU BRO BS FA BE

 FABRICS / TESSUTI

business

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS

2
6

3

2
6

2

1x

1x

1x

1x

0,3

4,2

13

7

1

4

1

4

0,01

0,3

0,06

0,31

0,6

19

16

30

cm L 43 P 43 H 5

CM L 96 P 63 H 49

CM L 60 P 60 H 18

CM L 95 P 62 H 53

CUMG110
cuscino seduta / seat cushion

MG110
sedia / chair

MG904
base tavolo / table base h73

MG310  
poltrona / armchair

CM H 4 L 37 P 40

CM H 85 L 47 P 52 HS 46

CM H 73 L 40 P 40

CM H 85 L 50 P 52 HS 46 HB 64

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool

sfoderabile / removable cover

impilabile / stackable (4pcs)

smontabile / knockdown

piani tavolo / table top Pag. 308

impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

bases and tops / basi e piani  Pag. 312
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SP111_POLTRONA / ARMCHAIR    CU102_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION 

mimmo rondo'
Design: Team Vermobil

2
6

5

2
6

4



2
6

6

2
6

7

SP102_SEDIA / CHAIR     SP2130_TAVOLO / TABLE Ø 130    SP119_TAVOLO / TABLE Ø 60    

1x

1x

1x

1x

1x

24

5

0,3

7

6

1

2

1

1

2

0,22

0,27

0,01

0,06

0,31

30

13

0,5

8

14

CM L 131 P 13 H 131

CM L 97 P 60 H 47

cm L 44 P 43 H 6

CM L 65 P 61 H 14

CM L 104 P 55 H 55

SP2130
tavolo / table Ø 130

SP102
sedia / chair

CU102
cuscino seduta / seat cushion

SP119 

tavolo / table Ø 60

SP111
poltrona / armchair

CM H 75 L 130 P 130

CM H 90 L 44 P 50 HS 47

CM H 5 L 38 P 38

CM H 73 L 60 P 60

CM H 90 L 51 P 50 HS 47 HB 67

smontabile / knockdown   

impilabile / stackable (4pcs)

sedia, poltrona / chair, armchair

sfoderabile / removable cover

smontabile / knockdown   

impilabile / stackable (4pcs)

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

2
6

6

2
6

7

M I M M O  R O N D O '

features_ mimmo rondo' collection

NE AG BCU BRO BS FA BE ME TC

METAL / METALLO

standard colours / colori standard special colours / colori speciali

 FABRICS / TESSUTI

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS
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seaside

TO101_SEDIA / CHAIR    TO301_POLTRONA / ARMCHAIR    CU113_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION    TO1450_TAVOLO / TABLE Ø 145

Design: Team Vermobil

TOSCA

2
6

9

2
6
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TO101_SEDIA / CHAIR    TO301_POLTRONA / ARMCHAIR    CU113_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION    TO3180_TAVOLO / TABLE 180X90

2
7

0

2
7

1

TO S C ATO S C A
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2
7

2

2
7

3

TO S C A

features_ tosca collection

1x

1x

1x

1x

1x

36

5

0,4

7

38,5

1

4

1

4

1

0,24

0,43

0,01

0,47

0,24

42

23

0,6

30

70

CM L 189 P 95 H 14

CM L 124 P 72 H 48

cm L 44 P 44 H 6

CM L 124 P 70 H 54

CM L 147 P 147 H 11

TO3180 

tavolo / table 180x90

TO101
sedia / chair

CU113
cuscino seduta / seat cushion

TO301
poltrona / armchair

TO1450 

tavolo / table Ø 145

CM H 75 L 180 P 90

CM H 100 L 45 P 56 HS 46

CM H 4 L 40 P 40

CM H 100 L 55 P 56 HS 46 HB 67

CM H 73 L 145 P 145

smontabile / knockdown   

impilabile / stackable (4pcs)

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool

sfoderabile / removable cover

impilabile / stackable (4pcs)

smontabile / knockdown   

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

AG BCU BRO

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

 FABRICS / TESSUTI

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

ANS BRS TPSECS FOS GRS

BS
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VE2160D_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 160X85     CH1550_POLTRONA / ARMCHAIR     CH1555_SEDIA / CHAIR     CU113_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION

Design: Team Vermobil

VEGAS

2
7

5

2
7
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7

VE2160D_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 160X85    VE2185D_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 185X85      CH1555_SEDIA / CHAIR VE2080_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 80X80     VE2120_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 120X80     MG110_SEDIA / CHAIR   

2
7

6

2
7

7

V E G A SV E G A S
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features_ vegas collection

VE2080_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 80X80

1x

1x

1x

1x

25

14

28

19

1

1

1

1

0,57

0,25

0,65

0,34

31

16

33

22

CM L 165 P 33 H 105

CM L 81 P 30 H 101

CM L 187 P 33 H 105

CM L 120 P 28 H 101

VE2160D
tavolo / table 160x85

VE2080
tavolo / table 80x80

VE2185D
tavolo / table 185x85

VE2120
tavolo / table 120x80

CM H 75 L 160 P 85

CM H 75 L 80 P 80

CM H 75 L 185 P 85

CM H 75 L 120 P 80

pieghevole / foldable    

pieghevole / foldable    

pieghevole / foldable    

pieghevole / foldable    

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

imballo / packaging

AG BCU BRO

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

V E G A S

2
7

9
2

7
9



2
8

0

2
8

1

CH381_LETTINO / SUNBED 

Design: Team Vermobil

PARK

2
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0

2
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CH501_SDRAIO / SUNCHAIR 

2
8

2

2
8

3

PA R KPA R K
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PA R K

features_ park collection

1x 1x14 7,62 20,85 0,332 18CM L 185 P 71 H 65 CM L 136 P 32 H 67

CH381 

lettino / sunbed

CH501
sdraio / rocking sunchair 

CM H 86 L 188 P 63 HS 39 HB 43 CM H 93 L 99 P 52 HS 39 HB 58

impilabile / stackable (10)

seduta e schienale in Batyline / Batyline seat and backrest

pieghevole / foldable  

seduta e schienale in Batyline / Batyline seat and backrest

imballo / packaging imballo / packaging

METAL / METALLO

standard colours / colori standard

AG BCU BRO FA

basic

BACK AND SEAT BATYLINE / BATYLINE SEDUTA E SCHIENALE 

NE ECRUBCOTO

PA R K

2
8

5
2

8
5



2
8

6

2
8

7

bean bag
Design: Team Vermobil

BE001_SGABELLO A SACCO / STOOL BAG    BE002_POLTRONA A SACCO / BEAN BAG

2
8

6

2
8

7
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NYLON

features_ bean bag collection

1x 5 1 0,55 5 CM L 163 P 113 H 30

BE003
sacco galleggiante / floating bean bag

CM H 26 L 160 P 110

imballo / packaging

1x 5 1 0,32 7 CM L 73 P 73 H 60

BE001
sgabello a sacco / stool bag

CM H 50 L 70 P 70 HS 45

imballo / packaging

1x 8 1 0,83 8 CM L 183 P 143 H 33

BE002
poltrona a sacco / bean bag

CM H 30 L 180 P 140

imballo / packaging

BE003_SACCO GALLEGGIANTE / FLOATING BEAN BAG

BIANCO

WHITE

654

NERO

BLACK

659

GRIGIO

GREY

627

ROSSO

RED

653

ARANCIO

ORANGE

651

BORDEAUX

BORDEAUX

621

VIOLA

VIOLA

633

ROYAL

ROYAL

31

BLU

BLEU

655

GRIGIO

ANTHRACITE

622

GIALLO

YELLOW

656

ECRU

ECRU

601

VERDE

GREEN

661

2
8

8

2
8

9

B E A N  BAG
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Complements / COMPLEMENTI

ET800_ÉTAGÈRE / ÉTAGÈRE

LIGHTING  /  ILLUMINAZIONE 

CARPETS  / TAPPETI 

PLANTERS  /  FIORIERE

ÉTAGÈRE  /  ÉTAGÈRE

CUSHIONS  /  CUSCINI

2
9

0

2
9

1



2
9

2

2
9

3

LU1000_LAMPADA DA TAVOLO  / TABLE LAMP

I L L U M I N A Z I O N EI L L U M I N A Z I O N E
2

9
2

2
9

3
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LGFL002_PIANTANA / FLOOR LAMPLG004_LAMPADA DA TAVOLO / TABLE LAMP

2
9

4

2
9

5

I L L U M I N A Z I O N EI L L U M I N A Z I O N E
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LG002_LAMPADA DA TAVOLO / TABLE LAMP LG068_LAMPADA DA TAVOLO / TABLE LAMP

2
9

6

2
9

7

I L L U M I N A Z I O N EI L L U M I N A Z I O N E



2
9

8

2
9

9

1x

1x1x

5

11,2

1

11

0,02

0,010,01

6

11,4

CM L 7 P 68 H 43

CM L 14 P 14 H 14CM L 10 P 10 H 39

LGCT001
piano di ricarica / charging layer

LGCT003 
4 ruote / 4 wheels

LGCT002
4 tubi connettori / 4 conector tubes Ø 30 mm

CM H 5 L 60 P 40

CM H 7 L 3 P 3CM H 35 L 3 P 3

smontabile / knockdown   

8 punti di ricarica per piano / 8 charging points for each layer  

smontabile / knockdown   smontabile / knockdown   

imballo / packaging

imballo / packagingimballo / packaging

COMPONIBILE / MODULAR
carrello ricarica base lampade / lamp base charging cart

I L L U M I N A Z I O N EI L L U M I N A Z I O N E

LG006_LAMPADA DA TAVOLO / TABLE LAMP

230V E27
AC

220V
45W

2
9

8

2
9

9



3
0

0

3
0

1

1x 0,7 1 0,01 1 CM L 15 P 15 H 30

LG004
lampada da tavolo / table lamp

CM H 28 L 13 P 13

Ricarica USB Type-C / USB Type-C Charging

imballo / packaging

1x 0,8 1 0,01 1 CM L 14 P 14 H 35

LG068
lampada da tavolo / table lamp

CM H 28 L 11 P 11

Ricarica USB Type-C / USB Type-C Charging

imballo / packaging

struttura / frame

IP42

IP44 IP44

IP54230V

230V 230V

230VE27

E27 E27

E27 E27 E27

E27 E27

E27

E27 E27

E27

E27 E27

E27
K

2700

K

3000

K

3000

K

2200

K

2700

K

3000

K

4500

K

6000

lm

80

lm

150

lm

150

lm

200

WD

7 H

WD

7 H

WD

7 H
1W

2,2W 2,2W

2,2W

LU1000
lampada da tavolo / table lamp

NE AG BCU BRO BS FA BE BLC VDE ME CU RR AR RA GI CO

CM H 26 L 11 P 11

dimmerabile, ricarica USB Type-C

dimmable, USB Type-C charging

1x 1 1 0,01 1,2 CM L 14 P 14 H 28

1x
1x0,7 0,61 10,01 0,011 1CM L 18,5 P 18,5 H 25 CM L 15 P 15 H 30

LG006
lampada da tavolo / table lamp

LG002
lampada da tavolo / table lamp

CM H 21 L 14 P 14 CM H 24 L 13 P 13

Ricarica USB Type-C / USB Type-C Charging

Carrello carica batteria disponibile / Battery charger cart available

Ricarica USB Type-C / USB Type-C Charging

imballo / packaging imballo / packaging

1x 3,5 1 0,01 5 CM L 36 P 34 H 39

LGFL002
piantana / floor lamp

CM H 88/150 L 30 P 30

Ricarica USB Type-C / USB Type-C Charging

imballo / packaging

lighting / illuminazione 

IP54 230V E27 E27 E27 E27 E27
K

3000

K

4500

K

6000

lm

200

WD

7 H
2,2W

IP54 230V E27 E27 E27 E27 E27
K

2200

K

2700

K

3000

lm

200

WD

7 H
2,2W

3
0

0

3
0

1

I L L U M I N A Z I O N E
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carpets / TAPPETI 

FA _ FANGO / GREY MUD TP_TALPA / TAUPE AG_ANTRACITE / ANTHRACITE

FEATURES

100% Polypropylene fiber (1.52 kg / m2) with non-slip rubber 

support suitable for both domestic and contract use.

MAINTENANCE AND CLEANING

The carpets can be vacuumed and dry cleaned. 

CARATTERISTICHE

Fibra 100% Polipropilene (1,52 kg/m2) con backingin gomma 

antiscivolo adatti all’utilizzo sia domestico che per il settore 

contract.

MANUTENZIONE E PULIZIA

I tappeti possono essere aspirati e lavati a secco.

Ø200

TAPCAM200

CM L 200 P 200 H 0,5

tappeto / carpet Ø200 

1x 9 1 0,1 10 cm L 200 P 25 H 25

200X300

TAPCAM2030

CM L 300 P 200 H 1,5

tappeto / carpet 200x300

1x 9 1 0,1 10 cm L 200 P 25 H 25

150X200

TAPCAM2015

CM L 200 P 150 H 1,5

tappeto / carpet 150x200

1x 9 1 0,1 10 cm L 200 P 25 H 25

3
0

2

3
0

3

TA P P E T I
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carpets / TAPPETI 

FA _ FANGO / GREY MUD

FEATURES

Composition: 65% Olyna Outdoor, 35%Polyester Bacteria 

resistant, Anti-mould, Washable, Recyclable, Antiallergic, 

washable at 30°, Chlorine Resistant, Outdoor.

CARATTERISTICHE

Composizione: 65% Olyna Outdoor, 35% Poliestere 

Antibatterica, antimuffa, riciclabile, antiallergica, lavabile a 30°, 

resistente al cloro, resistente ai raggi solari.

300X300

TAP3030

CM L 300 P 300 P 1,5

tappeto / carpet 300x300

1x 18 1 0,1 20 cm L 330 P 30 H 30

3
0

4

3
0

5

TA P P E T I
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ET1600_ÉTAGÈRE / BOOKSHELF 160 H   DE8000_SCALA PORTA ASCIUGAMANI / LADDER TOWEL HOLDER  DE4080_CONSOLLE/ CONSOLE

3
0

6

3
0

7

CO M P L E M E N T I  A R R E D OCO M P L E M E N T I  A R R E D O
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0

8

3
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9

BOXL_FIORIERA / PLANTER 86X35X65H    BOXDIV_DIVISORIO / DIVIDER

struttura / frame

struttura / frame

struttura / frame

struttura / frame

struttura / frame

struttura / frame

BOX L

fioriera alta / high planter

DE4080 

consolle / console 40x80 h75

ET1600
étagère

bookshelf 

BOXDIV
divisore / divider

DE8000 

scala porta asciugamani / ladder towel holder

ET800
étagère / bookshelf 

CM H 65 L 86 P 35

CM H 75,5 L 80 P 40

CM H 160 L 120 P 34

NE AG BCU BRO BS FA BE CO

NE AG BCU BRO BS FA BE ME TC

AG BCU

NE AG BCU BRO BS FA BE CO

NE AG BCU BRO BS FA BE ME TC

AG BCU

CM H 150 L 84 P 3

CM H 190 L 74 P 3

CM H 80 L 120 P 34

smontabile / knockdown   

smontabile / knockdown   

solo per BOX L / only for BOX L

smontabile / knockdown   

1x 24 1 0,02 26 CM L 87 P 67 H 3

1x 8 1 0,27 10 CM L 83 P 43 H 77

1x 34 1 0,10 36 CM L 162 P 36 H 17

1x 7 1 0,05 9 CM L 85 P 4 H 151

1x 4,4 1 0,06 7 CM L 76 P 4 H 193

1x 20 1 0,06 24 CM L 125 P 39 H 12

3
0

8

3
0

9

CO M P L E M E N T I  A R R E D O CO M P L E M E N T I  A R R E D O
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tessuti / fabrics tessuti / fabrics

tessuti / fabricstessuti / fabrics

COPS FRES ICES LIMS PERS ANS BRS

ECS FOS GRS TPS WSS FSS CSS

COPS FRES ICES LIMS PERS ANS BRS

ECS FOS GRS TPS WSS FSS CSS

COPS FRES ICES LIMS PERS ANS BRS

ECS FOS GRS TPS WSS FSS CSS

COPS FRES ICES LIMS PERS ANS BRS

ECS FOS GRS TPS WSS FSS CSS

CUBDE305
cuscino schienale o pillow / back cushion or pillow 35x35

CM H 8 L 35 P 35

1x 0,3 1 0,07 0,6 CM L 40 P 40 H 8

CUB4040
cuscino schienale o pillow / back cushion or pillow 40x40

CM H 12 L 40 P 40

1x 0,4 1 0,03 0,8 CM L 45 P 45 H 15

CUB6040
cuscino schienale o pillow / back cushion or pillow 60x40

CM H 12 L 60 P 40

1x 0,8 1 0,04 1,4 CM L 65 P 45 H 15

CUB5030
cuscino schienale o pillow / back cushion or pillow 50x30

CM H 12 L 50 P 30

1x 0,6 1 0,03 1,2 cm L 55 P 35 H 15

cushions  /  cuscini

 FABRICS / TESSUTI

 Waterproof fabric_UV resistant / tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV 

business

ANS BRS TPSECS FOS GRS

CUB4040_CUSCINO SCHIENALE O PILLOW / BACK CUSHION OR PILLOW 40X40    CUB5030_ CUSCINO SCHIENALE O PILLOW / BACK CUSHION OR PILLOW 50X30
CUB6040_ CUSCINO SCHIENALE O PILLOW / BACK CUSHION OR PILLOW 60X40

COPS FRES ICES LIMS PERS

sunset avant-garde

WSS FSS CSS

3
1

0

3
1

1

C U S H I O N S
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ME TC GI CU BLC

CO VDE AR RR

TABLE TOPS AN D BASES / PIAN I E BASI

BORDO
EDGE 

FORMA
SHAPE

CODICE
CODE

IMBALLO
PACKAGING

CH904 CH904H BI904 BI904H MG904 TW904 FUDE650 FUDE900 FUDE1300

Ø 65
PIA65T 1x 5 1 0,07 6

CM L 68 P4 H68

Ø 65 Ø 65 Ø 65 Ø 65

Ø 80
PIA80T 1x 7 1 0,10 8

CM L 83 P4 H83

Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80 Ø 80

Ø 90
PIA90T 1x 9,5 1 0,13 12

CM L 93 P4 H93

Ø 90 Ø 90 Ø 90

Ø 110
PIA110T 1x 13 1 0,05 16

CM L 113 P4 H113

Ø 110 Ø 110 Ø 110

Ø 130
PIA130T 1x 15 1 0,07 19

CM L 133 P4 H133

Ø 130

Ø145
PIA145T 1x 20 1 0,09 24

CM L 148 P4 H148

Ø145

70X70
PIA7070T 1x 8 1 0,08 10

CM L 73 P4 H73

70X70 70X70 70X70 70X70 70X70 70X70

80X80
PIA8080T 1x 9 1 0,1 10

CM L 83 P4 H83

80X80 80X80 80X80 80X80

60X60
PIA6060D 1x 5 1 0,06 6

CM L 63 P4 H63

60X60 60X60 60X60 60X60 60X60 60X60

70X70
PIA7070D 1x 7 1 0,08 8

CM L 73 P4 H73

70X70 70X70 70X70 70X70 70X70 70X70

80X80
PIA8080D 1x 9 1 0,10 10

CM L 83 P4 H83

80X80 80X80 80X80 80X80

90X90
PIA9090D 1x 11 1 0,13 13

CM L 93 P4 H93

90X90 90X90

70X70
PIA7070A 1x 6 1 0,08 7

CM L 73 P4 H73

70X70 70X70 70X70 70X70 70X70 70X70

80X80
PIA8080A 1x 9 1 0,10 10

CM L 83 P4 H83

80X80 80X80 80X80 80X80

The Vermobil table tops, made of galvanized steel 

painted with polyester powder, are equipped with 

an universal fastening system that allows them to be 

mounted on any type of base. The table below shows 

the suitable combinations for various table top sizes. 

I piani Vermobil, realizzati in acciaio zincato verniciato 

a polvere poliestere, sono predisposti di un sistema 

di fissaggio universale che permette il montaggio su 

qualsiasi tipo di base. La tabella sottostante mostra gli 

abbinamenti adatti alle varie dimensioni dei piani.

ALICE_p.178 ALICE _p.178 BISTROT_p.250 BISTROT_p.250 MOGAN_p.258 TWIST_p.167 DAISY_p.118 DAISY_p.118 DAISY_p.118

NE AG BCU BRO

BS FA BE

metal standard colours / colori standard  metallo 

metal special colours / colori speciali metallo 

3
1

2

3
1

3

SP 18MM

SP 18MM

SP 18MM

SP 18MM

SP 28MM

SP 28MM

SP 18MM

SP 18MM

SP 18MM

SP 18MM

SP 28MM

SP 28MM

SP 18MM

SP 18MM
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VILLA CRESPI
COLLEZIONE DAISY

HOTEL DEGLI ARANCI
COLLEZIONE  DAISY

DEGOSTERIA  VILLA BUCHER
COLLEZIONE  EMMA

THE ROYAL INDIAN JOURNEY
COLLEZIONE ALICE

CO NTRACT P ROJ E CT

Vermobil offers distinctive and complete collections for contract business 
requirements. As with the furnishing solutions aimed at the private market, 
all are representative of value for money.  The collection offers many 
unique combinations to suit indoor and outdoor spaces to make every 
space uniquely personalized.  The creative design, functionality and 
durability of the materials chosen to last, including galvanized metals and 
epoxy powders, translate into a collection uniquely crafter in Italy which 
embodies attention to detail and the highest manufacturing quality. 
Vermobil propone collezioni ricche e complete di prodotti destinati 
al contract. Come per le soluzioni rivolte al mercato privato, tutti gli 
elementi puntano a rendere sempre piu' sfumati i limiti tra interno ed 
esterno per offrire formule d'arredo perfette in qualsiasi ambiente e 
rendere vivibile e personalizzato ogni contesto anche all'aperto. Design 
creativo, originalita' di proposte, materiali  scelti per durare come metalli 
zincati e polveri epossidiche, cura del dettaglio e funzionalita' di forme 
e modelli, incarnano l'anima profonda del piu' autentico Made in Italy e 
danno forma a prodotti ineccepibili in cui leggere una costante ricerca 
di perfezione e di bellezza. 
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NH COLLECTION PALAZZO GADDI, FIRENZE
COLLEZIONE DAISY
PROGETTO EDENPARK FIRENZE
ARCH. LUCA GHEZZI

LE BOCCERIE , AGRIGENTO
COLLEZIONE  FOX

IL FALCONIERE RESORT*
COLLEZIONE  ALICE

FLOATING VILLA
COLLEZIONE  PARK

EMIRATI ARABI
COLLEZIONE  DAISY

PASSIGNANO SUL TRASIMENO
COLLEZIONE FOX3
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ROOFTOP CITADINES RAMBLA , BARCELONA
COLLEZIONE ARIA E ALICE

ROOFTOP CITADINES RAMBLA , BARCELONA
COLLEZIONE DAISY ROPE

ARBONA CASUAL DINING, CRETA
COLLEZIONE ALICE

MONTEROTONDO
COLLEZIONE ARIA
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MALLORCA COUNTRY CLUB, MALLORCA
COLLEZIONE DAISY ROPE

TENUTA MONACELLE, BRINDISI
COLLEZIONE MIMMO

PALAZZO DORIA PAMPHILJ, ROMA
COLLEZIONE DAISY

FOTO: ANDREA DI LORENZO

HOTEL SALUS TERME, VITERBO
COLLEZIONI SALOTTI  DAISY ROPE E ARIA3
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ORAZIO PALACE, ROMA
COLLEZIONE  ARIA

IL LUSSO DELLA SEMPLICITÀ ,
DI ALESSANDRO BORGHESE, VENEZIA

COLLEZIONE  ARIA

FLOATING VILLA
COLLEZIONE  DAISY

MONTENEGRO
COLLEZIONE MIMMO

EMIRATI ARABI
COLLEZIONE  DAISY3
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ORAZIO PALACE, ROMA
COLLEZIONE  ARIA

DUBAI
COLLEZIONE DAISY

DIMORA MAIO, MONOPOLI
COLLEZIONE DAISY

MASSERIA SALAMINA , FASANO
COLLEZIONE DAISY ROPE

TODI
COLLEZIONE ALICE3
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PRODUCTION / PRODUZIONE 

METAL / METALLI 

CUSHIONS / CUSCINI 

FABRICS / TESSUTI

ROPES / CORDE

BATYLINE / BATYLINE

328

332

336

339

342

346

ITALIAN PRODUCTION / MATERIALS AN D FI N ISH ES

PRODUZIONE ITALIANA, MATERIALI E FINITURE
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The production process is carried out and monitored internally, from material 
cutting to their transformation, from the application of protective treatments 
to painting systems, packaging, and storage. This ensures precision in the 
treatment of raw materials, attention to detail, resistance to weather conditions, 
and complete safety during transport. Vermobil bases its entire production on 
a winning combination: advanced technologies and top-level craftsmanship. 
La lavorazione e' svolta e controllata internamente, dal taglio dei materiali 
alla loro trasformazione, dall'applicazione dei trattamenti di protezione ai 
sistemi di verniciatura, imballaggio e stoccaggio per assicurare precisione 
nei trattamenti delle materie prime, cura dei dettagli, resistenza agli agenti 
atmosferici e una piena sicurezza nel trasporto. 
Vermobil impronta l'intera produzione su un binomio vincente: tecnologie 
avanzate e competenza artigianale del massimo livello. 

TECHNOLOGICAL ATTENTION AND CRAFTSMANSHIP CARE

ATTENZIONE TECNOLOGICA E CURA ARTIGIANALE
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YEARS O F EXP E R I E N CE

AN N I  D I  ES P E R I E NZA

D I STR I B UTI O N PO I NTS WO R LDWI D E 

PU NTI  D I  D I STR I B UZI O N E I N  TUTTO I L  M O N DO

TH E CO U NTR I ES WE AR E P R ES E NT 

I  PAES I  I N  CU I  S IAM O P R ES E NTI

PIECES PRODUCED IN OUR COMPANY IN ONE YEAR 

PEZZI PRODOTTI NELLA NOSTRA AZIENDA IN UN ANNO

SQ UAR E M ETE RS O F CO M PANY S PACE

M Q D I  SU P E R FI CI E  AZI E N DALE

CATALOG U E ITE M S

ARTI CO LI  A CATALOGO

V E R M O B I L
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CARBON STEEL / ACCIAIO

STAI N LESS STEEL / ACCIAIO I NOX 316L

ALU M I N I U M  / ALLU M I N IO

The maintenance of metal patio furniture is easy, however, there are a few things to remember. Garden 

furniture in steel and painted aluminium are generally very easy to clean and can be left outside without 

any problem since dirt does not adhere well to the powder coating. However, steel furniture still needs to 

be checked periodically to ensure that the upholstery is intact and has not been damaged by mechanical 

impact. In this case, the damaged area must be closed with repair paint to avoid the risk of rusting. You can 

gently remove the layer of rust with sandpaper, then apply a small layer of rust inhibitor and cover everything 

with touch-up paint. By following these few steps, it’s possible to ensure a long life for metal outdoor furniture, 

also thanks to the strong mechanical characteristics. 

I mobili da giardino in metallo sono tra i più facili da gestire a livello di manutenzione, ma ci sono alcune 

cose da ricordare. I mobili da giardino in acciaio e di alluminio verniciato sono generalmente molto facili 

da pulire e possono essere lasciati all’esterno senza alcun problema, poiché lo sporco non aderisce bene 

alla verniciatura a polvere. Tuttavia, i mobili in acciaio devono essere comunque controllati periodicamente 

per assicurarsi che il rivestimento sia integro e non sia stato danneggiato da urti meccanici. In questo caso, 

l’area danneggiata deve essere ripristinata con una vernice di riparazione in modo da garantirne una lunga 

durata. Intervenire sul punto danneggiato trattandolo con della carta abrasiva. Applicare un sottile strato di 

antiruggine e ultimare l’intervento con la vernice di ritocco. Seguendo queste poche indicazioni, è possibile 

assicurare lunga vita ai mobili da esterno in metallo, tra i più robusti e longevi proprio grazie anche alle 

spiccate caratteristiche meccaniche.

FEATURES

Alloy 6060 and 6082: aluminium, magnesium, and silicon, used mainly 

for furniture, with excellent corrosion resistance.

RECYCLABLE

It is a 100% recyclable material, it can be reused indefinitely, without 

losing its characteristics.

USE AND MAINTENANCE

The best way to ensure maximum product durability is to store it during 

winter in closed and dry places, to prevent humidity from creating 

condensation. If the furniture is placed in a sea area, it is recommended 

to clean the surfaces every two or three months with mild detergents, 

then apply a protective layer of Vaseline oil. IMPORTANT: do not 

leave waterproof synthetic sheets over the table tops for a long time. 

Condensation could damage the paint. 

CARATTERISTICHE

Lega 6060 e 6082: alluminio, Magnesio e Silicio utilizzata principalmente 

tra le altre cose per arredamento ed ha un’ottima resistenza alla 

corrosione.

RICICLABILE

È un materiale riciclabile al 100%, può essere riutilizzato all’infinito, senza 

perdere le proprie caratteristiche.

USO E MANUTENZIONE:

Il modo migliore per assicurare la massima durata al prodotto è 

conservarlo durante la stagione invernale in luoghi chiusi e asciutti, per 

evitare che l’umidità crei condensa. Nel caso in cui i prodotti si trovino 

in una zona di mare è opportuno pulire le superfici ogni tre mesi con 

detergenti delicati, proteggendole poi con olio di vaselina. IMPORTANTE: 

sui piani dei tavoli, non lasciare teli sintetici impermeabili per tempi 

prolungati. La condensa potrebbe danneggiare la verniciatura.

FEATURES

Iron-carbon alloy with a percentage of carbon less than 2%. The steel 

used in Vermobil products is treated to resist atmospheric agents, thanks 

to the galvanizing process.

ENVIRONMENT

Steel produced from recycled material does not show any degradation 

in mechanical properties, thus being identical to the “new” material.

It’s never consumed but continuously transformed through recycling 

processes, which is why it’s considered a “permanent material”, at the 

base of the circular economy.

USE AND MAINTENANCE

The best way to ensure maximum product durability is to store it during 

winter in closed and dry places, to prevent humidity from creating 

condensation. If the product is placed in a sea area, it is recommended 

to clean the surfaces every two or three months with mild detergents, 

then apply a protective layer of Vaseline oil.

IMPORTANT: do not leave waterproof synthetic sheets over the table 

tops for a long time. Condensation could damage the paint. 

CARATTERISTICHE

Lega di ferro e carbonio con percentuale di carbonio inferiore al 2%. 

L’acciaio utilizzato nei prodotti Vermobil è trattato per resistere agli 

agenti atmosferici tramite processo di zincatura.

AMBIENTE

L’acciaio prodotto da materiale di riciclo non presenta alcun degrado 

nelle proprietà meccaniche, risultando così indistinguibile dal materiale 

“nuovo”. Non viene mai consumato ma continuamente trasformato 

attraverso i processi di riciclo, per questo è considerato un “materiale 

permanente”, alla base dell’economia circolare.

USO E MANUTENZIONE

Il modo migliore per assicurare la massima durata al prodotto è 

conservarlo durante la stagione invernale in luoghi chiusi e asciutti, 

per evitare che l’umidità crei condensa. Nel caso in cui i prodotti si 

trovino in una zona di mare è opportuno pulire le superfici ogni due/

tre mesi con detergenti delicati, proteggendole poi con olio di vaselina. 

IMPORTANTE: sui piani dei tavoli, non lasciare teli sintetici impermeabili 

per tempi prolungati. 

La condensa potrebbe danneggiare la verniciatura.

CHARACTERISTICS

AISI 316 stainless steel is a metal alloy highly valued for its corrosion 

resistance and versatility.

Thanks to the presence of molybdenum in its composition, it is 

particularly suitable for aggressive environments such as marine or 

industrial settings.

ENVIRONMENT

Stainless steel is a champion of sustainability.

Endlessly recycled without losing quality, it drastically reduces emissions 

and preserves natural resources.

USE AND MAINTENANCE

The best way to ensure maximum product durability is to store it during 

the winter season in closed and dry places to prevent moisture from 

creating condensation. If the products are in a seaside area, it is advisable 

to clean the surfaces every two/three months with mild detergents, then 

protect them with vaseline oil. IMPORTANT: Do not leave synthetic 

waterproof covers on table tops for prolonged periods.

Condensation could damage the paint. 

CARATTERISTICHE

L’acciaio inox AISI 316 è una lega metallica molto apprezzata per la 

sua resistenza alla corrosione e la versatilità. Grazie alla presenza di 

molibdeno nella sua composizione, è particolarmente indicato per 

ambienti aggressivi come quelli marini o industriali.

AMBIENTE

L’acciaio inox è un campione di sostenibilità.

Riciclato all’infinito senza perdere qualità, riduce drasticamente le 

emissioni e preserva le risorse naturali.

USO E MANUTENZIONE

Il modo migliore per assicurare la massima durata al prodotto è 

conservarlo durante la stagione invernale in luoghi chiusi e asciutti, per 

evitare che l’umidità crei condensa. Nel caso in cui i prodotti si trovino in 

una zona di mare è opportuno pulire le superfici ogni due/tre mesi con 

detergenti proteggendole poi con olio di vaselina. 

IMPORTANTE: sui piani dei tavoli, non lasciare teli sintetici impermeabili 

per tempi prolungati.

La condensa potrebbe danneggiare la verniciatura.

M ETAL /  M ETALLI
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BCU   MATT WHITE / BIANCO GOFFRATO 

BE   BEIGE / BEIGE  RAL 1019

BRO   BRONZE / BRONZO

BS   IVORY WHITE / BIANCO PERLA 

FA   GREY MUD / FANGO 

NE   BLACK  / NERO   RAL 9005

AG   ANCIENT GREY / GRIGIO ANTICO

GI   YELLOW / GIALLO  RAL 1023

RR   RED / ROSSO   RAL 3003

CU  CURRY / CURRY  RAL 1027

BLC   COBALT BLUE / BLU COBALTO  RAL 5013

TC   TERRACOTTA / TERRACOTTA  RAL 8012

CO   CORTEN  /  CORTEN

ME   MINT GREEN / MENTA 

VDE   SAGE GREEN / VERDE SALVIA RAL 6021

AR   ORANGE / ARANCIO  RAL 2011

Metals are coated with Qualicoat thermosetting powders made of polyester class 1 and class 2.

Additional epoxy primer application is possible before finishing.

La verniciatura dei metalli è effettuata con polveri termoindurenti poliestere Qualicoat classe 1 e classe 2.

Possibilità di trattamento aggiuntivo prima della finitura con applicazione fondo espossidico.

Metals are coated with Qualicoat thermosetting powders made of polyester class 1 and class 2.

Additional epoxy primer application is possible before finishing. Delivery in 8 weeks. 

La verniciatura dei metalli è effettuata con polveri termoindurenti poliestere Qualicoat classe 1 e classe 2.

Possibilità di trattamento aggiuntivo prima della finitura con applicazione fondo espossidico. Consegna in 8 settimane

SPECIAL METAL COLOURS  /  COLORI METALLO SPECIALE 
STANDARD METAL COLOURS  / COLORI METALLO 
STANDARD 

M ETAL COLOU RS /  COLORI M ETALLI  

*All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
*I colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessità, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda3
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CUSH ION COM FORT /  COM FORT CUSCI N I

Vermobil cushions are made of a polyurethane foam core with varying densities 

(depending on the model), covered with polyester fiber coupled with TNT to 

ensure long-lasting durability and facilitate the process of removing and re-

covering. This fiber filling provides a soft and cozy feel to the cushions.The foam 

cores are made of polyurethane foam in different thicknesses and densities. 

Different densities are combined with various thicknesses to optimize the 

comfort provided by the cushions. The high elasticity of the material ensures 

that the cushions retain their shape over time.The covers are crafted from 100% 

acrylic fabric, and with a polyurethane membrane that makes it waterproof and 

enhances its structural strength. 

I cuscini Vermobil sono costituiti da un interno di poliuretano espanso in varie 

densità (in base al modello) rivestito da fibra in poliestere accoppiata con TnT al 

fine di garantirne la resistenza nel tempo e facilitare il processo di sfoderamento 

e rinsaccaggio. Questa imbottitura in fibra dona morbidezza al cuscino. Gli 

interni in gommapiuma sono realizzati in poliuretano espanso in diversi spessori 

e densità. Diverse densità sono legate a spessori diversi per ottimizzare il 

comfort offerto dai cuscini. L’alta elasticità del materiale assicura che i cuscini 

mantengano la loro forma nel tempo. Le fodere sono realizzate in tessuto 100% 

acrilico e con una membrana poliuretanica che lo rende impermeabile e ne 

aumenta la resistenza strutturale. 

 FABRIC / TESSUTO

SEAT / SE DUTA 

FI BRE PADDI NG / FI BRA AGUG LIATA 

COLD FOAM / I NTERNO I N GOM MAPI U MA

 FABRIC / TESSUTO

BACK / SCH I E NALE

 FABRIC / TESSUTO

FI BRE PADDI NG / FI BRA AGUG LIATA 

COLD FOAM / I NTERNO I N GOM MAPI U MA
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FAQ'S 

DO YOU WANT TO DISINFECT? 

Even when there are no stains, the fabric can be easily disinfected with a 

light solution, 3 tablespoons of bleach per liter of water:

1. Apply the solution with a cloth or spray it on the surface you want to 

disinfect.

2. Next, wipe with a clean, dry cloth to remove excess moisture and let it 

dry in the open air.

DO YOU WANT TO REMOVE STAINS?

Most stains can be easily removed with soap and water, or alcohol.

For stubborn stains, prepare a 20% household bleach solution

and 80% water:

1. Let the solution work on the fabric and remove the stain by scrubbing 

with a sponge or soft toothbrush.

2. After cleaning, rinse the area with clean water to remove all

bleach residues.

3. Wipe dry with a dry cloth, preferably cotton, and let it dry completely.

CLEAN AND DISINFECT YOUR UPHOLSTERY WITH BLEACH, FOR 

TOTAL HYGIENE AND SAFETY.

Our thread is colored on the inside, in this way the colour remains solid 

in an excellent way and unaltered even making contact with the bleach.

FAQ'S

VUOI DISINFETTARE?

Anche quando non sono presenti macchie, si può facilmente disinfettare 

il tessuto con una soluzione leggera, 3 cucchiai di candeggina per litro 

d’acqua:

1. Applicare la soluzione con un panno o spruzzare sulla superficie che si 

desidera disinfettare.

2. Successivamente, passare un panno pulito e asciutto per ritirare l’eccesso 

di umidità e lasciarlo asciugare all’aria aperta.

VUOI TOGLIERE LE MACCHIE?

La maggior parte delle macchie possono essere eliminate facilmente con 

sapone e acqua o alcol.

Per le macchie più resistenti prepara una soluzione con 20% candeggina 

domestica e 80% acqua:

1. Lascia che la soluzione agisca sul tessuto e elimina la macchia strofinando 

con una spugna o uno spazzolino morbido.

2. Dopo la pulizia, sciacqua bene l’area con acqua pulita per eliminare tutti i 

residui di candeggina.

3. Asciuga con un panno asciutto, preferibilmente di cotone, e lascialo finire 

di asciugare.

PULISCI E DISINFETTA LA TUA TAPPEZZERIA CON CANDEGGINA, PER 

UNA COMPLETA IGIENE E SICUREZZA.

Il nostro filo è colorato al suo interno, in questo modo il colore rimane solido 

in modo eccellente e inalterato anche a contatto con la candeggina.

VERMOBIL cushions are made with high-quality fabrics that resist both 

UV rays and water, keeping the colours unchanged over time. They are 

coated internally with a layer of PVC which makes them waterproof. They 

are also equipped with a 3D fabric layer that allows the internal padding 

to breathe and forbids outbreaks of mold.

The range of fabrics for our Vermobil cushions satisfies any need for 

cleaning and hygiene, both in the household and contract sector. 

They are also very easy to clean because they repel stains. Depending 

on the type of stain you want to remove, you can simply use water, a 

detergent, or bleach to get a flawless result. In a few steps, you can have 

total hygiene and be free from microorganisms, viruses, and bacteria.  

I cuscini VERMOBIL sono realizzati con tessuti di alta qualità che 

resistono sia ai raggi UV, mantenendo i colori a lungo nel tempo, sia 

all’acqua. Sono infatti spalmati internamente con uno strato di PVC che 

li rende impermeabili. Sono anche muniti di uno strato di tessuto 3D che 

permette all’imbottitura interna di respirare e contrastare la formazione di 

muffa. I tessuti utilizzati per i cuscini VERMOBIL rispecchiano le esigenze 

di pulizia e igiene del tessile sia in casa che nel settore contract. Sono 

anche molto facili da pulire perché respingono le macchie. A seconda 

del tipo di macchia che vogliamo rimuovere, possiamo semplicemente 

usare acqua, detersivo o candeggina per ottenere un risultato 

impeccabile. Potendo usare questo tipo di soluzione riusciamo ad avere 

un igiene totale e privo di microrganismi virus e batteri.

CUSH ION FABRICS /  TESSUTI CUSCI N I

Cleaning Instructions / Istruzioni per il lavaggio 

FOS   FOSSIL

BRS   BRISA

TPS   TAUPE / TALPA 

ANS   ANTHRACITE  /  ANTRACITE 

ECS   ECRU

GRS   GREY / GRIGIO 

*All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
*I colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessità, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda

BUSI N ESS FABRICS /  TESSUTI BUSI N ESS

TECHNICAL SHEET OF THE FABRIC

Composition: 100% solution dyed acrylic

Colorfastness: 7/8

Weight: 280 gr / m2

Warranty: 5 years

SCHEDA TECNICA DEL TESSUTO

Composizione: 100% acrilico tinto in soluzione

Resistenza del colore: 7/8

Peso: 280 gr/m2

Garanzia: 5 anni
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Cleaning Instructions / Istruzioni per il lavaggio 

*All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
*I colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessità, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda

AVANT-GARDE FABRIC / TESSUTI AVANT- GARDE SU NSET FABRIC / TESSUTI SU NSET

WSS   WHITE STAR

CSS  CREAM STAR

FSS   GREY MUD STAR

TECHNICAL SHEET OF THE FABRIC

Composition: od_polyprop 100%

Colorfastness: 8/8

Weight: 526 gr / m2

Martindale: 20.000 

SCHEDA TECNICA DEL TESSUTO

Composizione: 100% polipropilene

Resistenza del colore: 8/8

Peso: 526 gr/m2

Martindale: 20.000

TECHNICAL SHEET OF THE FABRIC

Composition: 100% solution dyed acrylic

Colorfastness: 8/8

Weight: 450 gr / m2

Warranty: 5 years 

SCHEDA TECNICA DEL TESSUTO

Composizione: 100% acrilico tinto in massa

Solidità del colore: 8/8

Peso: 450 gr / m2

Garanzia: 5 anni

Cleaning Instructions / Istruzioni per il lavaggio 

P

*All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
*I colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessità, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda

FRES  FRESH

PERS  PERGAMINO

ICES  ICE

COPS  COPPER

LIMS  LIMESTONE
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FEATURES

Vermobil synthetic rope is made of a patented Italian polyolefin fiber 

for outdoor use (65% Olyna / 35% Polyester).

The fiber is perfectly waterproof, stain-resistant, antibacterial, and 

resistant to UV rays, chlorine, and humidity.

ENVIRONMENT

The material from which the rope is made is 100% recyclable and 

non-toxic (according to OEKO-TEX standard 100 class 1).

MAINTENANCE AND CLEANING

To clean the Vermobil rope products it’s recommended to use 

lukewarm water (MAX 40°) and neutral soap, rub with a soft cloth and 

rinse carefully. Repeat the operation if necessary. To speed up the 

drying process,  you can use a hot air hairdryer at a minimum distance 

of 10 centimeters.

To remove dust and other residues from the rope weaving, 

we recommend using a vacuum cleaner with a brush nozzle.

Vermobil rope products should be stored in closed and dry places, 

protecting them with breathable fabric sheets.

CARATTERISTICHE

La corda sintetica Vermobil è costituita da una fibra poliolefinica 

italiana brevettata per uso esterno (65% Olyna / 35% Poliestere).

La fibra è perfettamente impermeabile, antimacchia, antibatterica e 

resistente ai raggi UV, al cloro e all’umidità.

AMBIENTE

Il materiale di cui è composta la corda è 100% riciclabile e atossico 

(secondo OEKO-TEX standard 100 classe 1).

MANUTENZIONE E PULIZIA

Per la pulizia delle parti dei prodotti Vermobil in corda si consiglia 

di utilizzare acqua tiepida (MAX 40°) e sapone neutro, sfregare con 

un panno morbido e risciacquare con cura. Ripetere l’operazione 

se necessario. Per velocizzare il processo di asciugatura è 

possibile usare il getto d’aria calda di un phon ad una distanza 

minima di 10 centimetri.

Per eliminare polvere ed altri residui dall’intreccio della corda si 

consiglia l’utilizzo di un’aspirapolvere con ugello a spazzola.

I prodotti Vermobil in corda vanno conservati in luoghi chiusi ed 

asciutti, proteggendoli con teli in tessuto traspirante.

TECHNICAL DATA SHEET AND OLYNA SYNTHETIC ROPE CERTIFICATIONS

SCHEDA TECNICA E CERTIFICAZIONI CORDA SINTETICA OLYNA

RESISTANCE TO SUNLIGHT 
RESISTENZA AI RAGGI SOLARI

UNI EN ISO 105 – B04
UNI EN ISO 105 – B04

>7 (MAX 8 SCALA DEI BLU)
>4-5 (MAX 5 SCALA DEI GRIGI)

RESISTANCE TO WEAR 
RESISTENZA ALL’USURA UNI EN ISO 12947 >25.000 RUBS

PILLING
PILLING

UNI EN ISO 12945-2 5 (MAX 5)

COLOR RESISTANCE TO DRY CLEANING 
RESISTENZA DEL COLORE AL LAVAGGIO
A SECCO

UNI EN ISO 105 – X12 5 (MAX 5)

COLOR RESISTANCE TO WASHING
WITH WATER 
RESISTENZA DEL COLORE AL
LAVAGGIO CON ACQUA

UNI EN ISO 105 – X12 4-5 (MAX 5)

RESISTANCE TO THE POOL ENVIRONMENT 
RESISTENZA AL’AMBIENTE PISCINA UNI EN ISO 105 – E03w 5 (MAX 5)

RESISTANCE TO LIQUIDS (STAIN) 
RESISTENZA AI LIQUIDI (MACCHIA) UNI EN ISO 12720

5 (MAX 5) 
VINO ROSSO, CREMA SOLARE
DETERGENTE, OLIO D’OLIVA
TE’, BIRRA

VARIATION IN DIMENSIONS DURING WASHING 
VARIAZIONE DELLE DIMENSIONI
DURANTE IL LAVAGGIO UNI EN 25077:1996 < 1%

UV resistant  / Resistente ai raggi UV 

ROPES /  CORDE 

SOFA 
SALOTTI 

TIPE 1 / TIPO 1 

30MM

NE   NERO / BLACK (N°5)

TA   TALPA / TAUPE (N°9)

FA   FANGO / GREY MUD (N°4)

NE   NERO / BLACK (N°5)

TA   TALPA / TAUPE (N°9)

FA   FANGO / GREY MUD (N°4)

CHAIRS AND ARMCHAIRS 
SEDIE E POLTRONE

TIPE 2  /  TIPO 2 

15MM

*All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
*I colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessità, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda

ROPES /  CORDE 

Composition: 65% Olyna Outdoor, 35%Polyester Bacteria resistant, Anti-mould, Washable, Recyclable, Antiallergic, washable at 30°, Chlorine Resistant, Outdoor. 
Composizione: 65% Olyna Outdoor, 35% Poliestere Antibatterica, antimuffa, riciclabile, antiallergica, lavabile a 30°, resistente al cloro, resistente ai raggi solari.
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ARMREST FELLINI LINE 
BRACCIOLO LINEA FELLINI

FA  GREY MUD 

FANGO

NE  BLACK

NERO

FE304 FA GREY MUD  /  FANGO

FE305 NE BLACK  / NERO

*All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
*I colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessità, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda

ARM REST ROPE FELLI N I LI N E 

CORDE BRACCIOLO LI N EA FE LLI N I

Composition: 65% Olyna Outdoor, 35%Polyester Bacteria resistant, Anti-mould, Washable, Recyclable, Antiallergic, washable at 30°, Chlorine Resistant, Outdoor. 
Composizione: 65% Olyna Outdoor, 35% Poliestere Antibatterica, antimuffa, riciclabile, antiallergica, lavabile a 30°, resistente al cloro, resistente ai raggi solari.
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Fibra di poliestere, ricoperto da una guaina in PVC in grado di resistere agli agenti atmosferici e ai raggi UV.

Frabricof polyester fiber coated with PVC weather resistant and UV rays.

BIB   SENSITIVE BIANCO / WHITE SENSITIVE NEB   SENSITIVE NERO / BLACK SENSITIVE

BATYLI N E

Contact with greasy substances and dyes must be avoided to prevent the material from absorbing them and from damaging the yarn 

structure, generating indelible stains. For frequent washing we recommend the use of water and non-abrasive, colorless, and neutral PH 

liquid detergents. The detergent can be left to act on stubborn stains for a few minutes before rinsing it abundantly. Always use water at no 

more than 30 ° C.

If water pressure appliances are used for cleaning, diffusers must be kept at a minimum distance of 70 cm from the area to be washed. A 

regenerating stain remover for PVC can also be used, leaving it for 15-30 minutes, then rubbing it with a hard-bristled laundry brush in order 

to remove the dirt trapped inside the weave and finally rinsing it abundantly with running water.

IMPORTANT: when applying the detergent to the area to be washed, any contact with painted areas must be avoided. 

Il contatto con sostanze grasse e coloranti va evitato per impedire che il materiale di rivestimento le assorba e possa rovinarsi nella struttura 

del filato presentando poi macchie indelebili. Per lavaggi frequenti si usano acqua e detergenti liquidi non abrasivi, incolori e a ph neutro. 

Su macchie ostinate si può lasciare agire il detergente alcuni minuti prima di procedere al risciacquo, sempre abbondante e con acqua a 

non più di 30°C. Se per la pulizia si usano apparecchi a pressione, i relativi diffusori vanno tenuti a una distanza minima di 70 cm dalla zona 

da trattare. Per lavaggi periodici o straordinari si usa uno smacchiatore rigenerante per PVC, lasciandolo 15-30 minuti, strofinandolo poi 

con una spazzola da bucato a setole dure in modo da rimuovere lo sporco trattenuto all’interno della tessitura e risciacquandolo infine con 

abbondante acqua corrente. 

IMPORTANTE: quando si applica il detergente sull’area da trattare va evitato il contatto con le zone verniciate. 

Warm and enveloping to the touch, the chenille yarn in these 

fabrics guarantees comfortable seating arrangements. The soft 

yarn is pleasant to the touch. These refined and sophisticated 

fabrics perfectly adapt to different office styles and bring a touch of 

originality to office spaces. The most popular fabric from the Amaite 

range and winner of the Blue Drop yarn awards is suitable for both 

indoor and outdoor use. Sensitive fabric is soft and delicate to the 

touch and combines sophistication and high technical quality. 

Perfectly adapts to both indoor and outdoor use. 

Accoglienti al tatto, la ciniglia di questi tessuti avvolge con un 

tocco caldo garantendo il comfort della seduta. La morbidezza 

del filato regala un’esperienza piacevole al tatto. Raffinati e sobri, si 

adattano perfettamente ai diversi stili d’ufficio donando originalità 

agli ambienti in cui vengono utilizzati. Best seller della linea 

Amaite, adatto sia agli usi indoor che outdoor. Vincitore del premio 

Blue Drop per i filati, il tessuto Sensitive combina morbidezza e 

delicatezza al tatto con uno stile ricercato ed un’alta qualità tecnica. 

Si adatta perfettamente sia agli usi indoor che outdoor.

SENSITIVE

Solid and long-lasting in line with their market presence, these bold, 

high-performance fabrics were developed in 1988. Eye-catching 

fabrics, for a public that accepts no compromises. Versatile and 

dynamic, these fabrics can be adapted to suit different shapes 

and frames. The icon of plastic fabrics, Net Medium is a versatile 

product, which thanks to its design is suitable for both outdoor 

and home and office furnishings. Highly resistant and easy to 

clean, this highly breathable fabric is the ideal seating solution 

for workplaces, the gardening sector and daily living. Frabric of 

polyester fiber coated with PVC weather resistant and UV rays. 

Solidi e di lunga durata come la loro presenza sul mercato, dal 

1988 abbinano la prestazione tecnica ad una personalità decisa. 

Sono tessuti che si fanno notare, per un pubblico che non accetta 

compromessi. Versatili e dinamici, sanno trasformarsi per adattarsi 

a diverse forme e telai. Icona dei tessuti plastici, Net Medium è un 

prodotto versatile, grazie ad un design essenziale che lo rende 

idoneo per l’arredo esterno così come per la casa e per l’ufficio. 

L’elevata resistenza e l’assoluta facilità nella pulizia, unite ad un’ottima 

traspirazione, ne fanno la soluzione ideale per sedute destinate ai 

luoghi di lavoro, al settore gardening e a tutti gli ambienti del vivere 

quotidiano. Tessuto: fibra di poliestere, ricoperto da una guaina in 

PVC in grado di resistere agli agenti atmosferici e ai raggi UV.

BASIC

TO  TORTORA / TAUPE

ECRU   ECRU / ECRUNE   NERO / BLACK

BCO  BIANCO / WHITE
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The Eden range fabrics meet the need for sensory comfort with their 

soft touch, textile appearance, and contemporary design. Their high 

technical performance ensures the durability of the furnishings. The 

structured yarn gives the fabric a soft feel and a textile look, making it a 

robust, high-performance textile.

I tessuti della gamma Eden soddisfano l’ esigenza di comfort sensoriale 

grazie alla morbidezza al tatto, all’aspetto tessile e al design contemporaneo. 

L’elevato livello di prestazioni tecniche dei tessuti garantisce la durata 

degli arredi. Il filato strutturato dell’intreccio conferisce al tessuto un tocco 

morbido e un aspetto tessile.Tessutorobusto ad alte prestazioni.

EDEN

CRC  CROCODILE

ICC   ICE CUBE

STL   STEEL

OCR  OCRE

CLA  CLAY

BATYLI N E
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1. Definitions
The Parties conventionally assign the following meanings to the 
following expressions: “Seller” means VERMOBIL STYLE SRL; 
“Purchaser” means the purchaser of the Products indicated in the 
relevant sales invoice; “Products” means the products described in 
the back of this document; “Territory” means the State in which the 
products will be delivered by the Seller. “Sales Price” means the 
price indicated on the invoice.

2. Validity of conditions and annexes
2a) The General Conditions are the only conditions applicable in 
relation to the sale of the Products and, without prejudice to any 
mandatory provisions of law, apply to the exclusion of any other 
condition implicit or explicit.
2b) These General Conditions (together with the “Contract”) 
represent the entire agreement between the parties in relation to 
the sale of the relative Products and replace any previous promise, 
declaration or obligation between them.
2c) The General Conditions may be waived or amended only by 
written agreement between the Purchaser and the Seller.

3. Orders and conclusion of contract
Each Contract for the sale of Products between the parties shall 
be effective when the Purchaser receives an order confirmation 
from the Seller (“Order Confirmation”). Any offer or estimate sent by 
the Seller to the Purchaser in relation to the Products (in whatever 
form they are communicated) shall be considered subject to these 
General Conditions.

4. Price variation
The Seller reserves the right to modify, by simple written 
communication to the Purchaser at any time prior to the receipt by 
the Purchaser of the Order Confirmation, the purchase price of the 
products (the “Purchase Price”) to include in the same any increase 
in the costs of raw materials, production, packaging, transport or 
labor.
For colours not included in the catalogue there is a minimum 
increase of 15% and in any case the supply is subject to the 
acceptance of VERMOBIL STYLE SRL.

5. Payment, due date
a) Unless otherwise agreed by the Seller, full payment of the Sales 
Price must be made by the date indicated on the applicable invoice.
b) All payments shall be made under the terms and conditions set 
out in this Contract. In case of delayed payment of the invoices, the 
Purchaser shall be charged, without the need for a formal notice of 
default, default interest at an amount equal to the interest rate of the 
main financial instrument of the European Central Bank as applied 
to its most recent refinancing operation, increased by 7 percentage 
points, pursuant to Italian Legislative Decree 231/2002.
c) Without prejudice to the aforementioned provisions, in the 
event that the payments are not made in accordance with the 
terms provided for in the General Conditions, the Seller shall have 
the right to suspend the delivery of the Products ordered by the 
Purchaser, until an agreement is reached on the payment of the 
amount due by the Purchaser.
d) Moreover, in the event that the payment of the Products is not 
made by the Purchaser in compliance with the terms provided for in 
the General Conditions, the Seller shall be entitled to be refunded 
by the Purchaser for all costs incurred for the recovery of the 
amounts due, including any bank, legal, extra-judicial or judicial 
expenses.

6. Delivery
a) The Products are delivered free at destination unless otherwise 
indicated in writing. For orders with a value of less than Euro 
1,000.00 + VAT, a charge of Euro 25.00 + VAT is required. For the 
Islands, for orders with a value of less than Euro 1,000.00 + VAT, 
the transport costs are to be borne by the Purchaser. For orders 
higher than that amount, a contribution of 7% of the order value is 
required. For the smaller islands the transport is at the Purchaser’s 
expense.
b) The delivery terms are merely indicative and the Seller shall not 
be liable for any delays, losses or damages incurred due to non-
compliance with them. 
c) Delivery to a destination different than the Purchaser’s address 
is subject to a contribution of € 75,00 + VAT

7. Transfer of Ownership, Risk
a) Delivery of the Products notwithstanding, the ownership of the 
Products is retained by the Seller until full payment of the Sale Price 
by the Purchaser is received, pursuant to Article 1523 of the Italian 
Civil Code.

b) The Purchaser acknowledges and accepts that, until full payment 
of the Sale Price has been made, he will possess the Products 
only on behalf of the Seller, and will keep the Products distinct from 
other products, in perfect condition and in such a way that they can 
be readily identified and inspected by the Seller at any time.

c) In the event that the Products are delivered to an address 
different from that of the Purchaser, the Seller may at any time 
prior to the sale of the Products and upon notice to the Purchaser, 
given in reasonable advance, have access to the places where 
the Products have been delivered, in order to regain possession 
of the Products of which the Seller is still the owner, in accordance 
with the provisions of point a). The Purchaser hereby commits to 
undertake all that is necessary to allow the Seller to exercise such 
right.

d) The provisions of this article cannot be interpreted in the sense 
of giving the Purchaser the right to return the Products or to refuse, 
postpone or suspend payment of the same, unless otherwise 
agreed between the parties.

8. Warranty
a) The Seller guarantees that at the time of delivery the Products 
are free from defects and meet the specifications indicated by the 
Seller, provided that such products are used by the Purchaser for 
purposes consistent with those for which such types of products are 
normally used. In the event that the Seller has not communicated 
any particular specification in relation to a given product, such 
product, at the time of delivery, shall be deemed to meet the 
ordinary quality standards of the relevant market for comparable 
industrial products. Without prejudice to the provisions of article 8b) 
and, in the event that a Product does not conform to the above 
warranty, the Seller shall be entitled, at its sole discretion, to: 1) 
replace the Products or parts thereof that do not conform; 2) modify 
the Products to make them conform to the specifications indicated 
by the Seller or (as the case may be) to market quality standards 
for comparable products; 3) withdraw the non-conforming Products 
and refund the relevant sales price in full.

b) The above warranty shall be valid on the condition that:
1) the Purchaser has complied with the provisions of article 10 
below, to the extent applicable; 2) the Purchaser has notified the 
Seller in writing and documented the defects by means of photos 
on traditional or digital media within 14 (fourteen) days from the 
delivery of the Products in the case of easily recognizable defects 
and within 14 (fourteen) days from detection for hidden defects. The 
Purchaser’s warranty claims become time-barred in any case after 
2 (two) years from the delivery of the Products; 3) the Purchaser 
shall grant the Seller the opportunity to inspect the Products in 
a reasonable manner; 4) the Purchaser has ceased to use non-
conforming products from the moment of discovery of the notified 
defects.

c) Without prejudice to the provisions of article 8a) above and 
without prejudice to any mandatory provisions of law:
1) any other guarantee, explicit or implicit, regarding the quality, 
marketability or suitability of the Products for specific purposes is 
expressly excluded; 2) the Seller shall not be held liable for any loss 
or damage suffered by the Purchaser as a result of the defect or 
non-functioning of the product not covered by this guarantee. d) the 
Seller shall make every reasonable effort to provide the Purchaser 
with any instructions, recommendations and advice for the storage, 
use and conditions of use of the Products. It is understood that it 
shall be the Purchaser’s responsibility to ensure that the Products 
are used in accordance with the relative specifications and intended 
use of the Products themselves.

9. Quantity
The Purchaser shall notify the Seller in writing, by fax or PEC (Italian 
legally certified e-mail), of any delivery of a quantity of Products 
other than the quantity originally ordered by the Purchaser (whether 
higher or lower), within the mandatory term of 8 (eight) days from 
the date of receipt of the goods.
a) If the quantity of Products delivered to the Purchaser should be 
less than the quantity ordered by the same, the Purchaser shall 
have the right to obtain: 1 ) the missing quantity compared to the 
initial order; 2 ) a reduction in the Selling price;
b) If the quantity of Products delivered to the Purchaser should be 
greater than the quantity ordered by the same, the Purchaser shall 
have the right, alternatively, to: 1) return the quantity of Products 
delivered in excess; 2) retain the entire quantity of Products 
delivered, paying the entire Sale Price of the same.
c) It is however understood that the possible delivery of a quantity 
of Products different from the one ordered (whether higher or lower) 
shall not entitle the Purchaser to refuse the supply and that any 
return of Products shall, in any case, be previously agreed upon 
pursuant to article 11 and provided that timely notice has been 
given pursuant to article 10 letter b) below.

10. Notification of defects or of missing and/or nonconformant 
delivery
a) The Purchaser shall notify the Seller in writing, by fax or PEC 
(Italian legally certified e-mail), about any event which is deemed to 
be covered by the warranty referred to in article 8, no later than the 
terms referred to in article 8b.2, under penalty of forfeiture.

b) The Purchaser shall also notify the Seller in writing about any 
delivery of a nonconforming quantity of Products no later than the 
terms referred to in article 8, under penalty of forfeiture and for the 
purpose of exercising the rights.

c) After the term referred to in article 10b above has elapsed, the 
quantity of Products actually delivered to the Purchaser shall be 
deemed fully accepted by the Purchaser. Therefore, the Purchaser 
shall be under the obligation to pay in full the purchase price 
indicated in the invoice issued for the products actually delivered.

11. Product returns
Under no circumstances may a product be returned to the Seller 
without the Seller’s prior written consent.

12. Intellectual Property
a) For the purpose of intellectual property, the Seller guarantees 
only that the delivery and use of the Products do not infringe any 
patent, industrial design, copyright, registered trademark or trade 
secret of any third party existing in the Territory at the date of the 
“Products” (the “Intellectual Property Rights”). The Seller shall 
compensate the Purchaser for any damages suffered as a failure 
by the Seller to comply with this warranty.
b) The warranty does not apply, and therefore the Purchaser shall 
not be entitled to any compensation whatsoever, in any of the 
following cases:
1) for the supply of the Products, the Seller has applied and 
adhered to specific instructions by the Purchaser which have led to 
a violation of the Intellectual Property Rights;
2) the violation of the Intellectual Property Rights is caused by the 
use of the Products in ways, or for purposes and/or in places not 
previously specified or otherwise indicated in writing to the Seller;
3) the Purchaser has not informed the Seller in writing about 
the existence of complaints, claims or legal actions (taken or 
threatened) against the Purchaser during the subsequent thirty 
days from receipt of such complaints or claims or actions and 
relating to Intellectual Property Rights;
4) the Purchaser, while compliant with the provisions of paragraph 
12.a.3 above, does not allow the Seller to assume - at its own 
expense - the management of the dispute or to participate in any 
transactions.
c ) The Purchaser guarantees that any indication or specific 
instruction provided to the Seller and relating to the supply of 
Products shall not cause a violation, by the Seller, of Third Party 
Intellectual Property Rights, and agrees to compensate the Seller 
for all damages that the latter may suffer in the event of such a 
violation occurring.

13.) Force majeure
Seller shall not be liable for any loss or damage caused by delay 
in performance or failure to perform its obligations under this 
Agreement if such loss or damage is due to any cause beyond its 
control, including but not limited to war, civil unrest, riots, orders 
or prohibitions imposed by law or public authority, import or export 
regulations, strikes or labour unrest (affecting its own employees 
or employees of others) difficulty in finding personnel or materials, 
machine failures, fires or accidents. Where any such event occurs, 
Seller may terminate or suspend performance of this Agreement 
without incurring any liability for any loss or damage arising in 
connection with such action.

14. Taxation
The Sale Price and any other amount payable to Seller under 
this Agreement shall be subject to Value Added Tax (any new tax 
applicable to the sale, production or transportation of the Products 
other than Seller’s income tax) to the full extent of the law and 
where applicable.

15. Transfer
This Contract may be transferred by the Purchaser only with the 
prior written consent of the Seller.
16. Applicable law - Jurisdiction

16. Applicable law - Jurisdiction
The present Contract is governed for all intents and purposes by 
Italian law. Any dispute, however related to this Agreement, will be 
subject to the exclusive jurisdiction of the Law Courts of Perugia.

CON DIZION I G E N E RALI DI VE N DITASALES TERMS AN D CON DITIONS

1. Definizioni
Alle seguenti espressioni le Parti attribuiscono convenzionalmente 
i significati qui precisati: “ Venditore “ indica VERMOBIL STYLE 
SRL; “Compratore” indica l’acquirente dei Prodotti indicato nella 
relativa fattura di vendita; “ Prodotti”designa i prodotti descritti 
nel retro del presente documento; “ Territorio “ indica lo Stato nel 
quale i prodotti verranno consegnati dal Venditore. “Prezzo di 
vendita” indica il prezzo riportato in fattura.

2. Efficacia delle condizioni e degli allegati
2a) Le condizioni Generali sono le uniche condizioni applicabili in 
relazione alla vendita dei Prodotti e, ferme restando le eventuali 
disposizioni inderogabili di legge, si applicano con esclusione di 
ogni altra condizione implicita o esplicita.
2b) Le presenti Condizioni Generali (congiuntamente al 
“Contratto”) costituiscono l’intero accordo tra le parti in relazione 
alla vendita dei relativi Prodotti e sostituiscono ogni precedente 
promessa, dichiarazione o obbligazione tra le stesse.
2c) Le Condizioni Generali potranno essere derogate o modificate 
solo a seguito di accordo scritto tra Compratore e Venditore.

3. Ordini e perfezionamento del contratto
Ciascun Contratto per la vendita di Prodotti tra le parti si intenderà 
perfezionato nel momento in cui il Compratore riceverà una 
conferma d’ordine del Venditore ( la “Conferma d’Ordine”). 
Qualsiasi offerta o preventivo
inviato dal Venditore al Compratore in relazione ai Prodotti (in 
qualsiasi forma gli stessi siano comunicati ) deve intendersi 
soggetto alle presenti Condizioni Generali.

4. Variazione di prezzo
Il Venditore si riserva il diritto di modificare, mediante semplice 
comunicazione scritta al Compratore in qualsiasi momento 
precedente alla ricezione, da parte del Compratore stesso, della 
Conferma d’Ordine, il prezzo di acquisto dei prodotti (il “Prezzo 
di Acquisto”) per includere nello stesso ogni incremento dei 
costi delle materie prime, della produzione, delle confezioni, del 
trasporto o della manodopera.
Per colori non riportati a catalogo è prevista una maggiorazione 
minima del 15% e comunque la fornitura è subordinata 
all’accettazione della VERMOBIL STYLE SRL.

5. Pagamento
a) Salvo quanto diversamente stabilito dal Venditore, il pagamento 
integrale del Prezzo di Vendita deve essere effettuato entro la data 
indicata nella rispettiva fattura.
b) Tutti i pagamenti dovranno essere effettuati nel rispetto dei 
termini e delle modalità previsti nel presente Contratto. In caso 
di ritardato pagamento delle fatture matureranno a carico del 
Compratore, senza necessità di costituzione di mora, interessi 
moratori in misura pari al tasso di interesse del principale strumento 
di finanziamento della Banca Centrale Europea applicato alla sua 
più recente operazione di rifinanziamento, maggiorato di 7 punti 
percentuali, ex D.lgs.231/2002.
c) Fermo restando quanto sopra, nel caso in cui i pagamenti non 
venissero effettuati nel rispetto dei termini previsti nelle Condizioni 
Generali, il Venditore avrà il diritto di sospendere la consegna dei 
Prodotti ordinati dal Compratore, fintantoché non venga raggiunto 
un accordo sul pagamento di quanto dovuto dal Compratore.
d) Nel caso in cui il pagamento dei Prodotti non venisse 
effettuato dal Compratore nel rispetto dei termini previsti nelle 
Condizioni Generali, inoltre, il Venditore avrà il diritto di ottenere 
dal Compratore stesso il rimborso di tutti i costi sostenuti per il 
recupero degli importi scaduti, incluse eventuali spese bancarie, 
legali sia stragiudiziali che giudiziali.

6. Consegna
a) I Prodotti sono consegnati franco destino salvo diverse 
indicazioni scritte. Per ordini di valore inferiore a Euro1.000,00 + 
iva è richiesto un a carico del Compratore di € 25,00 + iva. Per le 
Isole, per gli ordini di valore inferiore a Euro 1.000,00 + iva le spese 
di trasporto sono a carico del Compratore. Per ordini superiori è 
richiesto un contributo pari al 7% del valore dell’ordine. Per le isole 
minori il trasporto è a carico del Compratore.
b) I termini di consegna sono indicativi e il Venditore non sarà 
responsabile per eventuali ritardi, perdite o danni subiti a causa 
del mancato rispetto degli stessi. 
c) Consegna su destinazione diversa contributo di € 75,00 + Iva

7. Riserva di proprietà e rischio
a) Indipendentemente dalla consegna dei prodotti, la vendita si 
intende effettuata con riserva di proprietà dei prodotti medesimi 
in capo al Venditore fino all’integrale pagamento del Prezzo di 
Vendita da parte del
Compratore ai sensi e per gli effetti di cui all’art.1523 c.c..
b) Il Compratore riconosce ed accetta che, fino al momento 
in cui non verrà effettuato il pagamento integrale del Prezzo di 
Vendita, sarà possessore dei prodotti esclusivamente in qualità 
di depositario del Venditore e provvederà a conservare i Prodotti 
separatamente da altri prodotti, in perfetto stato e in maniera tale 

che gli stessi siano prontamente identificabili ed ispezionabili dal 
Venditore in qualsiasi momento.
c) Nel caso in cui i Prodotti vengono consegnati ad un indirizzo 
diverso da quello del Compratore, il Venditore potrà in qualsiasi 
momento antecedente alla vendita dei Prodotti e previa 
comunicazione al Compratore, con congruo preavviso, avere 
accesso ai luoghi in cui sono stati consegnati i Prodotti stessi 
per poterne riprendere il possesso dei Prodotti di cui il Venditore 
sia ancora proprietario, in forza di quanto previsto al punto a). Il 
Compratore si obbliga sin d’ora a compiere quanto necessario per 
consentire al Venditore l’esercizio di tale diritto.
d) Le disposizioni di cui al presente articolo non possono essere 
interpretate nel senso di attribuire al Compratore il diritto di 
restituire i Prodotti o di rifiutare, rinviare o sospendere il pagamento 
degli stessi, salvo che non sia stato altrimenti stabilito tra le parti.

8. Garanzie
a) Il Venditore garantisce che al momento della consegna i 
Prodotti sono esenti da vizi e rispondono alle specifiche indicate 
dal Venditore stesso, purché tali prodotti siano utilizzati dal 
Compratore per finalità conformi a
quelle per cui tale tipologia di prodotti viene normalmente 
utilizzata. Nel caso in cui il Venditore non abbia comunicato alcuna 
particolare specifica in relazione ad un determinato prodotto, lo 
stesso, al momento della
consegna, si intende rispondente agli ordinari standard qualitativi 
di mercato per prodotti industriali simili. Fermo restando quanto 
previsto dall’articolo 8b) e, nel caso in cui un Prodotto risulterà 
non conforme alla garanzia di cui sopra, il Venditore, avrà 
diritto a propria discrezione, di: 1) sostituire i Prodotti o parti di 
essi non conformi; 2) modificare i Prodotti per renderli conformi 
alle specifiche indicate dal Venditore o ( a seconda del caso ) 
a standard qualitativi di mercato per prodotti simili; 3) ritirare i 
Prodotti non conformi e rimborsare totalmente il relativo prezzo di 
vendita.
b) La garanzia di cui sopra, opererà a condizione che:
1) il Compratore abbia osservato le disposizioni del successivo 
articolo 10, per quanto applicabili; 2) il Compratore abbia 
comunicato per iscritto e documentato tramite foto su supporto 
tradizionale o digitale al Venditore i vizi entro 14 (quattordici) 
giorni dalla consegna dei Prodotti nel caso di vizi facilmente 
riconoscibili ed entro 14 (quattordici) giorni dalla scoperta di vizi 
occulti. L’azione del Compratore si prescriverà in ogni caso entro 
2 (due) anni dalla consegna dei prodotti; 3) il Compratore conceda 
al Venditore la possibilità di ispezionare, con modalità ragionevoli, 
i Prodotti;
4) il Compratore abbia cessato l’utilizzo di prodotti non conformi 
dal momento della scoperta dei difetti dallo stesso dichiarati. c) 
Fermo restando quanto previsto dall’articolo 8a) che precede e 
fatte salve le eventuali disposizioni inderogabili di legge:
1) è espressamente esclusa qualsiasi altra garanzia, esplicita o 
implicita, in merito alle qualità, alla commerciabilità o all’idoneità 
dei Prodotti per fini specifici; 2) il Venditore non sarà ritenuto 
responsabile per eventuali
perdite o danni subiti dal Compratore a causa del difetto o del non 
funzionamento del prodotto non coperto dalla presente garanzia. 
d) il Venditore farà quanto ragionevolmente possibile per fornire 
al compratore eventuali istruzioni, raccomandazioni e consigli 
per la conservazione, l’utilizzo dei Prodotti e le relative condizioni 
d’impiego. Resta inteso che sarà responabilità del Compratore 
assicurare che i Prodotti vengano utilizzati in conformità alle 
relative specifiche e modalità d’uso dei prodotti medesimi.

9. Quantità
Il Compratore dovrà comunicare per iscritto, con lettera da 
inoltrarsi a mezzo telefax o pec, al Venditore l’eventuale consegna 
di un quantitativo di Prodotti difforme (sia esso superiore o 
inferiore) rispetto a quello
originariamente ordinato dal Compratore stesso, entro il termine 
perentorio di 8 (otto) giorni dalla data di ricevimento della merce.
a) Nel caso in cui la quantità di Prodotti consegnata al Compratore 
dovesse essere inferiore alla quantità dallo stesso ordinata, il 
Compratore avrà diritto di ottenere: 1 ) il quantitativo mancante 
rispetto all’ordine iniziale; 2 ) una riduzione del prezzo di Vendita;
b) Nel caso in cui la quantità di Prodotti consegnata al Compratore 
dovesse essere superiore alla quantità dallo stesso ordinata, 
il Compratore avrà diritto, alternativamente, di: 1) restituire il 
quantitativo di Prodotti consegnato in eccesso; 2) trattenere l’intero 
quantitativo di Prodotti consegnato, corrispondendo l’intero Prezzo 
di Vendita degli stessi.
c) Resta comunque inteso che l’eventuale consegna di un 
quantitativo di Prodotti diverso rispetto a quello ordinato (sia esso 
superiore o inferiore ) non darà diritto al Compratore di rifiutare la 
fornitura e che qualsiasi
restituzione di Prodotti dovrà, comunque, essere preventivamente 
concordata ai sensi dell’articolo 11 e sempre che sia stata data 
tempestiva denuncia ai sensi del successivo art.10 lett.b).

10. Comunicazione di vizi o mancata e/o difforme consegna
a ) il Compratore dovrà comunicare per iscritto, con lettera da 

inoltrarsi a mezzo telefax o pec, al Venditore ogni evento ritenuto 
coperto dalla garanzia di cui all’articolo 8 A ) entro e non oltre i 
termini di cui all’articolo 8 B.
2., a pena di decadenza.
b ) il Compratore dovrà, altresì, comunicare per iscritto al Venditore 
l’eventuale consegna di un quantitativo di Prodotti difforme entro 
e non oltre i termini di cui all’articolo 8 a pena di decenza ed ai fini 
dell’esercizio dei diritti.
c ) Decorso il termine di cui all’articolo 10b) che precede, il 
quantitativo di Prodotti effettivamente consegnati al Compratore 
si considererà dallo stesso definitivamente accettato. In tale 
circostanza il Compratore sarà
pertanto obbligato a pagare integralmente il Prezzo d’ Acquisto 
indicato nella fattura relativa ai Prodotti effettivamente consegnati.

11. Restituzione dei prodotti
In nessun caso un prodotto potrà essere restituito al Venditore 
senza il preventivo consenso scritto di quest’ultimo.

12. Diritti di proprietà intellettuale
a ) In relazione alla proprietà intellettuale, il Venditore garantisce 
esclusivamente che la consegna e l’utilizzo dei Prodotti non violano 
alcun brevetto, disegno o modello industriale, diritto d’autore, 
marchio registrato o segreto aziendale di terzi esistenti nel Territorio 
alla data dei “ Prodotti “ ( i “ Diritti di Proprietà Intellettuale “ ). Il 
Venditore risarcirà al Compratore gli eventuali danni che lo stesso 
dovesse subire per effetto della violazione di tale garanzia. b) La 
garanzia non si applica e, pertanto, il Compratore non avrà diritto 
a risarcimento alcuno, qualora si verifichi anche una sola delle 
seguenti ipotesi:
1 ) il Venditore abbia adottato e seguito, per la fornitura dei Prodotti, 
istruzioni specifiche del Compratore che abbiano determinato una 
violazione dei Diritti di Proprietà Intellettuale; 2 ) la violazione dei 
Diritti di Proprietà Intellettuale sia causata dall’utilizzo dei Prodotti 
con modalità, ovvero per finalità e/o in luoghi non preventivamente 
specificati o altrimenti indicati per iscritto al Venditore; 3 ) 
il Compratore non abbia informato il Venditore per iscritto 
dell’esistenza di contestazioni, reclami o azioni giudiziali (intraprese 
o minacciate) nei confronti del Compratore stesso entro i successivi 
trenta giorni dal ricevimento di dette contestazioni o reclami o azioni 
e relativi ai Diritti di Proprietà Intellettuale; 4 ) il Compratore, pur 
avendo osservato quanto previsto al precedente punto 12.a.3, non 
consente al Venditore di assumere – a proprie spese – la gestione 
della lite o di partecipare ad eventuali transazioni. c ) il Compratore 
garantisce che qualsiasi indicazione o specifica istruzione relativa 
alla fornitura di Prodotti eventualmente fornita al Venditore, non 
causerà una violazione, da parte del Venditore, di Diritti di Proprietà 
Intellettuale di Terzi e si obbliga a risarcire al Venditore tutti i danni 
che quest’ultimo dovesse subire nel caso tale violazione dovesse 
verificarsi.

13.) Forza maggiore
Il Venditore non sarà responsabile per eventuali perdite o danni 
causati dal ritardo nell’adempimento o dall’inadempimento delle 
proprie obbligazioni ai sensi del presente Contratto nel caso in 
cui gli stessi siano dovuti ad una qualsiasi causa che sia fuori dal 
proprio controllo, inclusi, a titolo esemplificativo e non esaustivo, 
guerre, sommosse civili, ordine o divieto sopravvenuto imposto 
dalla normativa o da pubbliche autorità, regolamenti relativi alle 
importazioni o alle esportazioni, scioperi o agitazioni sindacali 
( relativi ai propri dipendenti o ai propri dipendenti di altri 
soggetti) difficoltà nel rintracciare personale o materiali, guasti 
di macchinari, incendi o incidenti. Nel caso in cui si verifichi 
uno qualsiasi di tali eventi, il Venditore potrà risolvere il presente 
Contratto o sospenderne l’esecuzione senza incorrere in alcuna 
responsabilità per qualsiasi perdita o danno derivanti da tale 
azione.

14. Tasse
Il Prezzo di Vendita ed ogni altra somma dovuta al Venditore 
ai sensi del presente Contratto è soggetta all’applicazione 
dell’Imposta sul Valore Aggiunto (qualsiasi nuova imposta 
applicabile alla vendita, produzione o
trasporto dei Prodotti diversa da un’imposta sul reddito del 
Venditore ) nella misura di legge e ove previste.
15. Cessione
Il presente Contratto potrà essere ceduto dal Compratore solo con 
il preventivo consenso scritto del Venditore.
16. Legge applicabile - Foro competente
Il presente Contratto è governato a tutti gli effetti dalla legge 
italiana. Qualsiasi controversia, comunque, connessa al presente 
Contratto sarà soggetta alla competenza esclusiva del Foro di 
Perugia.
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Designs and planning: Vermobil’s Technical Department
Photo: Mauro Mattioli
Photo and graphics: Fotostudio Mattioli
Press: Industria Grafica Umbra

Vermobil reserves the right to eliminate or modify any of its products at any 

time without notice, with the aim constant quality improvement. The photos 

reproduced in the catalogue and references to colours are as faithful to the 

originals as possible, in so far as the best printing techniques allow.

It is absolutely forbidden to reproduce even partially, the pictures in this 

catalogue  without the company’s expressed permission. The drawings, 

dimensions, colours of the products shown in this catalog are purely indicative. 

Al fine del continuo miglioramento della qualità, Vermobil si riserva la facoltà 
di eliminare e modificare i prodotti in qualsiasi momento senza essere tenuta 
a darne preavviso. Le foto riprodotte nel catalogo sono quanto più possibile 
fedeli agli originali, compatibilmente con le migliori tecniche di stampa e 
riproduzione. è fatto assuluto divieto di riprodurre le immagini di questo 
catalogo, anche parzialmente, senza espressa autorizzazione dell’azienda.I 
disegni, le quote, i colori dei prodotti raffigurati nel presente catalogo sono a 
titolo indicativo. 

TENUTA MONACELLE
Selva di Fasano (Br)

PODERE SANTA VETTURINA
Pantalla (PG)

FATTORIA MONTICELLO
San Venanzo (TR)

PERUGIA VECCHIA
Deruta (PG)

SPIAGGIA DEGAZ OLIVI
Riva del Garda (TN)

TENUTA MONTENERO
Deruta (PG)

CANTINA ROCCAFIORE
Todi (PG)

I POTTI DI FRATINI
Collazzone (PG)

MASSERIA SALAMINA
Fasano (BR)

DIMORA MAIO
Monopoli (BR)

PARCO DEI CIMINI
Soriano nel Cimino (VT)

TORRE ALMONTE
Todi

VILLA BUCHER
San Venanzo (TR)

LA LOCANDA DEL BORGO
Rotecastello - San Venanzo (TR)

Vermobil Style

Via Antonio da Migliano, 1
06055 Marsciano (PG)
Tel +39.075.8742662
vermobil@vermobil.it
www.vermobil.it

Si ringrazia per la gentile collaborazione: COMUNE DI S.VENANZO
S.Venanzo (TR)
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